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  First Session, Commencing at 9.30 am  

   MISCELLANEOUS  AUSTRALIAN  COINS 

    

 

  1* 
  George VI,   fl orin, 1944S and shilling, 1944S.   In presentation 
case, both ex mint roll, full mint bloom, gem uncirculated.  
(2)   

 $100 

   2 
  George V,   fl orin, 1927 Canberra; mint fi ve dollars, 1988 
in CBA cellophane packet, 1996 Bradman.   The fi rst coin 
lustrous good extremely fi ne, the rest uncirculated.  (3)  

 $60 
 Ex Mark Marshan Collection. 

    

 

        

  3* 
  Edward VII,   silver set, fl orin to threepence, 1910.   Small edge 
nick on sixpence, the rest nicely toned, nearly extremely fi ne 
- good extremely fi ne.  (4)  

 $700 

 Ex William F Belford 2010. Walter C Belford migrated to Australia in 1909 
and when the fi rst currency was struck in 1910 he sent the coins offered in 
this lot back to his mother in Scotland. She kept them and then passed them 
down to her daughter, May. When William Belford's sister Claire was visiting 
relatives in Scotland in the 1970s her uncle John gave them to Claire who 
eventually handed them to William Belford. 

   4 
  George V,   threepences, 1917M, 1928; sixpences, 1928, 1936.   
Very fi ne - nearly extremely fi ne.  (4)   

 $150 

   5 
  George V - George VI,   halfpennies, 1918I, 1939 kangaroo, 
penny, 1946, shillings, 1915H, 1940.   Fine - very fi ne.  (5)   

 $150 

   6 
  George V - George VI,   halfpennies, 1916I, 1934; threepences, 
1912, 1927; crown, 1937.   The fi rst two fi ne - very fi ne, 
threepences very fi ne, the last extremely fi ne.  (5)  

 $150 

 Ex Mark Marshan Collection. 

   7 
  George V - Elizabeth II,   halfpenny, 1964Y. (mint red); 
pennies, 1912H (VF/GVF), 1946, 1948 (near full mint red), 
1951 (fi fty percent mint red), 1964 (full mint red); crown, 
1937.   The 1946 penny cleaned and now retoned, nearly 
very fi ne, the crown is good very fi ne, overall very fi ne - 
uncirculated.  (7)  

 $150 

   8 
  George V,   fl orin, 1931, 1936; shilling, 1914, 1920M, 1927, 
1928, 1933.   Very good - good very fi ne.  (7)  

 $150 

   9 
  George V - George VI,   halfpennies, 1933, 1952A.; pennies, 
1917I, 1922, 1933, 1933/2 overdate (GVF), 1939, 1950, 
1952.   The last three with partial or full mint red, very fi ne 
- uncirculated.  (9)  

 $130 

   10 
  George V - George VI,   sixpences, 1936 (2), threepences, 
1936, 1938, 1942S (6).   Extremely fi ne - uncirculated.  (10)   

 $80 

   11 
  George V - Elizabeth II,   sixpences, 1920M, 1962, 1963; 
shillings, 1917M, 1934, 1938, 1946 dot S, 1952, 1956, 1959, 
1963.   The 1920M sixpence very fi ne, the 1946 dot S shilling 
good fi ne, the rest good very fi ne - uncirculated.  (11)  

 $140 

   12 
  George V - George VI,   crown, 1938; fl orin, 1927 Canberra; 
pennies, 1920 dot above top scroll and below bottom scroll 
Indian die, 1920 dot above bottom scroll, 1931 dropped 1 
London die (2, one with corrosion and blackened), 1934; 
halfpenny, 1930; world coins, Austria, Maria Theresa 
restrike silver thaler, 1780X (KM.T1) with suspension 
bracket on top rim; Canada, Lower Canada, two sous, 
Quebec Bank token, 1837 (KM.Tn11); Vatican City, 
one hundred lire, 1962IV Second Ecumenical Council 
(KM.73); Kodak Sesqui Commemorative Medal, undated, 
for Australia's bicentennial, in cupro nickel (47.5mm).   
Dark stain on obverse and reverse of crown, overall poor 
- extremely fi ne.  (12)  

 $160 
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   13 
  George V - Elizabeth II,   sixpences, 1925, 1943D (Gem Unc); 
fl orins, 1925, 1927 Canberra (4), 1944S (scuff on cheek 
Unc), 1951 Jubilee (3), 1954 Royal Visit (3), 1960; crown, 
1938.   Very good - uncirculated.  (16)   

 $150 

   14 
  George V - Elizabeth II,   halfpennies, 1912H, 1914H, 1918I 
(3, one with dig mark), 1925, 1928 (2), 1930, pennies, 
1912H, 1914, 1915, 1920 dot above, 1941K.G, 1953 
(2).   The 1953 pennies with mostly mint red, overall poor 
- uncirculated.  (16)   

 $50 

   15 
  George VI - Elizabeth II,   fl orins, 1938, 1952 (2), 1953, 
1957, 1959 (4), 1960 (6), 1961, 1962, 1963 (3); shillings, 
1958, 1961 (4), 1963.   Most of the fl orins good very fi ne - 
extremely fi ne, one 1961 shilling uncirculated, the rest fi ne 
- very fi ne.  (25)   

 $50 

   16 
  George V - Elizabeth II,   halfpennies, 1943I, 1951PL (2), 
1953A., 1955, 1959, 1962Y., 1963Y. (2), 1964Y.; pennies, 
1930 (modern copy), 1937 (modern copies) (2), 1951, 
1951Y., 1951PL, 1958, 1960Y., 1963Y., 1964 (7), 1964Y. 
(3).   Many with some or full mint red, extremely fi ne - 
uncirculated.  (29)  

 $150 

   17 
  George V - Elizabeth II,   halfpennies, 1912H, 1914H, 1919, 
1939 type 1; pennies, 1912H, 1918I, 1919, 1919 dot below, 
1923; threepences, 1927, 1944S; sixpences, 1912, 1936, 
1943D (2), 1943S, 1944S; shillings, 1928, 1946; fl orins, 
1914, 1962; 1966 mint set in green Reserve Bank wallet; 
1966 silver fi fty cents, 1966 (9); mint one dollar, TV 2006C 
in packet; Hanks and Compy, Australian Tea Mart, Sydney, 
penny, 1857.   The copper coins mostly better than average, 
the 1914 fl orin VF, 1943D and S sixpences uncirculated, 
overall very good - uncirculated.  (33)   

 $180 

   18 
  Edward VII - Elizabeth II,   threepences, 1910 (2), 1921M 
(3), 1922 (2), 1924, 1926, 1928, 1936, 1947 (4), 1963 (2); 
sixpences, 1911, 1912, 1921, 1951PL (13), 1962.   All coins 
from 1951 and on are uncirculated, the 1912 sixpence very 
fi ne, overall very good - uncirculated.  (34)   

 $150 

   19 
  George V - Elizabeth II,   halfpennies (7) noted 1931, 1939 
kangaroo, pennies (43) noted 1914, 1915, 1915H, 1918I, 
1920 (5), 1920 dot above top scroll and below bottom 
scroll, 1941 K dot G, 1946, the lot also includes several 
halfpenny and penny varieties as well as better condition 
coins.   Stored in 2x2 holders with varieties indicated, very 
good - uncirculated.  (50)  

 $550 

   20 
  Edward VII - George VI,   threepences, 1910 (3), 1912, 1914, 
1915 (poor), 1916M, 1918M, 1919M, 1921M, 1923 (2), 
1924, 1927, 1934/3 overdate, 1936, 1947 (3); sixpences, 
1910 (2), 1918M (2), 1921, 1922 (2), 1923, 1926, 1936, 
1945, 1952 (3); shillings, 1911, 1914 (2), 1916M (3), 
1917M, 1925, 1938; fl orins, 1910, 1913 (2), 1914H, 1922, 
1923, 1926 (3), 1933, 1939.   Poor - very fi ne.  (53)  

 $100 

   21 
  Edward VII - Elizabeth II,   threepences - fl orins, 1910-1954, 
threepences, 1910 (3), 1911 (2), 1912 (3), 1914, 1915, 
1917M (3), 1918M (2), 1919M, 1921M (2), 1922, 1923 
(3), 1924 (2), 1927 (2, one nearly EF), 1947 (7), 1954 (2); 
sixpences, 1918M (fi ne), 1919M (3), 1920M, 1922 (2, one 
VF), 1923, 1952 (6); shillings, 1915, 1916M, 1921 star, 1946 
dot S; fl orins, 1914 (2), 1922, 1923, 1945.   Poor - nearly 
extremely fi ne.  (58)  

 $150 

   22 
  George V - Elizabeth II,   florins, 1927 Canberra (6); 
twenty cents, all State Federation issues, 2001 (45); 
tradesmens tokens, John Anderson, Fremantle, penny (2, 
one damaged); T.Butterworth, Castlemaine, penny; Crocker 
and Hamilton, Adelaide, halfpenny, 1857; John Howell, 
Adelaide, penny; Miller Brothers, Melbourne, penny, 1862 
(holed); United Service Hotel, Auckland, penny, 1874; one 
drachm apothecaries weight '3J', in brass.   The Canberra 
fl orins extremely fi ne or better, the Federation twenty cents 
uncirculated, the rest poor - fi ne.  (59)  

 $170 

   23 
  George V - Elizabeth II,   halfpennies, 1914, 1918I, 1936, 
1947Y., 1952A.; pennies, 1913, 1914, 1915, 1915H, 1918I 
(2), 1920, 1920 dot above, 1920 dot below, 1926 (6), 1931, 
1940 K dot G (4), 1941 K dot G (4), 1946 (2), 1947Y. (27), 
1962Y.; shilling, 1921 Star.   The last toned, nearly fi ne, the 
1946 pennies heavily toned with surface oxidation, overall 
poor - extremely fi ne.  (61)   

 $180 

   24 
  George V - Elizabeth II,   1915 - 1966, shillings (24) 1915 - 
1944 mixed dates; sixpences (27) 1919 - 1945 mixed dates, 
also 1959 (6); fi fty cents 1966; Great Britain, sixpence 1943; 
New Zealand sixences 1944, 1946, threepence 1944, shilling 
1934, fl orin 1946.   Poor - nearly uncirculated.  (64)  

 $160 

   25 
  George VI - Elizabeth II,   threepences, 1957 (2), 1958, 1960, 
1961 (6), 1962 (5), 1963 (2), 1964 (9); sixpences, 1946, 
1948, 1954 (3), 1962 (13), 1963 (8); shillings, 1952 (2), 
1954, 1960, 1961 (5), 1962, 1963; fl orins, 1947, 1953, 
1954, 1958, 1960 (3), 1962 (2), 1963 (7).   A few toned, some 
extremely fi ne but mostly uncirculated.  (79)  

 $100 

   26 
  George V - Elizabeth II,   1915 - 1958, fl orins 1931, 1941 
(choice uncirculated) 1943S, 1951; shillings 1915, 1915H, 
1935  (extremely fi ne), 1942; threepences 1942, 1947, 1955, 
1956; pennies 1938 (3), 1941 K dot G (3), 1942I (16), 1943I 
(12), others (34) including 1946 (2). All in black plastic 
album in 2 x 2 holders,   fi ne - extremely fi ne.  (80)  

 $750 

   27 
  George V - Elizabeth II,   1911 - 1964, halfpenny date set, 
missing 1923, with some duplicates; pennies, 1911, 1920 
dot above and below, 1922, 1932/33 overdate, 1934, 1939, 
1957Y, 1963Y.   In two Dansco press in albums, very good 
- uncirculated.  (83)  

 $120 
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   28 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1964, pennies 1946 (good 
very fi ne); 1948Y., 1953-64 (42); fl orins, 1910 - 1919M, 
1922, 1923, 1925-1934, 1936, 1938-1963.   All in 2 x 2 
holders in green plastic album, the 1932 very good, 1939 
good very fi ne, generally very good - uncirculated.  (95)   

 $900 

   29 
  George V - Elizabeth II,   halfpennies (5) noted 1924, 1939 
kangaroo, pennies (92) noted 1915, 1915H, 1920 dot above 
(3), 1920 dot below, 1926, 1940 K dot G, 1948Y., also 
includes some other better condition coins of mixed dates.   
Very good - extremely fi ne.  (97)  

 $70 

   30 
  Edward VII - Elizabeth II,   threepence and sixpence sets, 
1911-1963, missing 1922/1 threepence, noted sixpences, 
1914 (GVF), 1920 (nearly VF), includes extra sixpences, 
1938, 1962.   In a Dansco see-both-sides album, good - 
extremely fi ne.  (102)  

 $200 

 Together with brand new, unopened three-six pence Dansco supreme album 
as well as other used album parts.  

   31 
  George V - Elizabeth II,   1916M - 1963, complete sets of 
threepences 1938 - 1964, sixpences 1938 - 1963, shillings 
1938, 1940-1963; earlier shillings 1916M, 1917M, 1922, 
1924-7, 1934, crown 1937, some duplicates and U.S.A 
dollars, 1921, 1974.   All in blue plastic coin album, 1938 and 
after, mostly uncirculated, very good - uncirculated.  (103)  

 $800 

   32 
  George V - Elizabeth II,   pennies (49) mixed dates 1911 to 
1956, most are George V issues, one 1927 extremely fi ne; 
shillings 1921 star, fl orins 1946, 1951 Jubilee (8), 1954 
Royal Visit (14), fi fty cents 1970 (18), 1971 (3), 1982 (8), 
also Port Jackson Coal Workers Club 1/- in aluminium with 
V counterstamp.   Fair - uncirculated.  (103)  

 $80 

   33 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1963, mixed dates, face 
value, pre 1946 $9.40, post 1945 $10.80; also proof twenty 
cents, 1989 Melbourne Centenary design; Expo 88 souvenir 
rolled halfpennies (4).   Stored in coin album, very good 
- FDC.  (107)   

 $450 

   34 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910 - 1963, threepences (16) 
including nearly uncircuated 1918M, 1923 (very fi ne), 1942, 
sixpences (14 including 1917M (very fi ne), shillings (43) 
including 1915, 1933 (2), 1940 (2), fl orin (38) including 
1939 (2).   All in 2 x 2 holders in green plastic coin album, 
very good - uncirculated.  (111)   

 $1,000 

   35 
  George V - Elizabeth II,   threepences - fl orins, mixed dates, 
face value, pre 1946 $4.05, post 1945 $3.65 includes 1954 
Royal Visit fl orins (8); silver fi fty cents, 1966 (2).   Poor - very 
fi ne.  (113)  

 $130 

   36 
  Edward VII - Elizabeth II,   threepence set, 1910-1964, missing 
1922/1, includes extra 1926; sixpence set, 1910-1963, 
includes extras (6).   Stored in a combined Dansco press-in 
album, one coin poor the rest good - extremely fi ne.  (115)   

 $150 

   37 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910 - 1964, threepence and 
sixpence date set, with some duplication, missing 1922/1 
overdate threepence.   In a press-in album, poor - uncirculated.  
(119)  

 $100 

   38 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910 - 1964, date sets, threepence 
- fl orin, incomplete.   In three press in albums, all with torn 
spines, poor - very fi ne.  (125)  

 $120 

   39 
  Edward VII - Elizabeth II,   fl orins, Edward VII (2), George V 
(28) noted 1915 (2), 1927 (GVF with lustre), 1927 Canberra 
(17, mostly VF - GVF), GVI (3), Elizabeth II includes 1951 
Jubilee (40, mostly EF or better), 1954 Royal Visit (4), 1960 
(12), 1961; other, threepences - shillings, face value, pre 
1946 $1.775, noted better than average 1911 threepence 
and 1910 sixpence; silver fi fty cents, 1966.   Overall good 
- nearly uncirculated.  (127)  

 $500 

   40 
  George VI - Elizabeth II,   crowns 1937 (3), fi ve dollars 1988 
(20), 1992 (4), pennies (99), one dollar notes (R.77, 78) 
stamp packs 1980 (2 different).   Fine - uncirculated.  (130)   

 $200 

   41 
  George V - Elizabeth II,   crown, 1937; silver coins face value, 
pre 1946 .20 cents (Canberra fl orin), post 1945 .95 cents; 
silver fi fty cents, 1966; New Guinea shillings (2), Mexico 
silver pesos, 1962, 1963; other world and a few banknotes, 
also including some Australian copper coins.   Poor - good 
very fi ne.  (approx 150)   

 $60 

   42 
  George V - Elizabeth II,   penny set, 1911-1964, near complete, 
missing 1930 but includes extra 1931 dropped 1 London 
die and a few other dates; other coins post 1945 includes 
threepences (8), sixpences (7), shillings (2), fl orins (5), the 
shillings and fl orins mostly Unc, also noted 1937 crown and 
decimal coins in sets, 1966-1970, these mostly Unc and other 
odd decimal coins; additionally some Canada, Fiji, Japan and 
New Guinea coins.   Very good - uncirculated.  (170)  

 $300 

   43 
  Edward VII - Elizabeth II,   threepence set, 1910-1964, missing 
1922/1; sixpence set, 1910-1963; shillings, 1946 dot S (31); 
fl orins, 1946 large 6 (19), commemoratives, 1927 Canberra, 
1951 Jubilee (2), 1954 Royal Visit (11), set 1910-1941, 
missing 1932, 1934-35 Centenary, 1938 and 1939.   Poor 
- extremely fi ne.  (192)  

 $600 
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   44 
  George VI - Elizabeth II,   1941 - 1964, threepences, 1948-
1964 (78), sixpences, 1942-1963 (40), shillings, 1942-1962 
(24), fl orins, 1941-1963 (68).   Some very fi ne but mostly 
extremely fi ne.  (200)   

 $200 

   45 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910 - 1982 includes 1937 crown, 
1925 penny (fair) 1966 fi fty cents (4), fl orins (10), shillings 
(13), sixpences (23), threepences (24), quantity of George VI 
and Elizabeth II pennies and halfpennies loose, plus mixed 
banknotes and 1988 ten dollars in folder.   Poor - uncirculated.  
(approx 200)  

 $200 

   46 
  George V - Elizabeth II,   silver coins face value, post 1945 
$3.40, silver fi fty cents, 1966 (13), other decimal coins all 
ex circulation including fi fty cents (25) noted 1972 fi ve cents 
(GEF), also halfpennies and pennies, some damaged, and a 
quantity of world coins, some in silver and New Zealand 
crowns, 1953 (2).   Poor - good extremely fi ne.  (approx 
200)  

 $200 

   47 
  George V - Elizabeth II,   threepences - fl orins, mixed dates, 
face value, pre 1946 $32.85, post 1945 $78.70.   Poor - 
extremely fi ne.    

 $2,800 

   48 
  George V - Elizabeth II,   1911 - 1964, incomplete sets, 
halfpenny (2), penny, missing all key dates.   In three albums, 
two with torn spines, poor - extremely fi ne.  (201)  

 $170 

   49 
  George V - Elizabeth II,   penny set including 1925 and 1946; 
silver coins, mostly threepences, face value, pre 1946 .20 
cents, post 1945 .60 cents; a variety of base metal world 
coins, mostly modern issues.   Stored in a coin album, some 
pennies cleaned but 1925 and 1946 are fi ne - very fi ne, overall 
good - extremely fi ne.  (210)  

 $200 

   50 
  Edward VII - Elizabeth II,   partial halfpenny set, noted 1914 
and 1914H, penny set, 1911-1964, missing 1915H, 1925, 
1930 but includes an extra 1946, threepence and sixpence 
part sets, missing many coins including many keydates, noted 
nice 1936 sixpence but black toned, mint bloom evident 
under toning on reverse.   Stored in push-in albums, the 
penny album damaged, some coins damaged, the pennies for 
George V mostly cleaned and the later QEII pennies mostly 
with full mint red, overall poor - uncirculated.  (211)  

 $200 

   51 
  Edward VII - Elizabeth II,   halfpennies (10, one damaged), 
pennies (28, three damaged), threepences - fl orins, face 
value, pre 1946 $3.15, post 1945 $6.45, a quantity of one 
and two cents and sundry other world coins including New 
Zealand sixpence, 1947 GEF with mint bloom.   Stored in a 
coin album, poor - good extremely fi ne.  (253)   

 $150 

   52 
  George V - Elizabeth II,   1911-1964, halfpennies (212) 
plus British 1863, 1899, 1900, 1905, 1907, 1936, 1944, 
1946, 1949, 1957, 1958, 1964, 1967, New Zealand 1954; 
shillings, 1912, 1818M, 1920M, 1935 (4), 1936 (4), 1938, 
1939 (2), 1940 (2), 1942/63 (12), all in green plastic album, 
halfpenny includes 1915 H (6), 1939 kangaroo (3).   Very 
good - uncirculated.  (254)  

 $400 

   53 
  George V - Elizabeth II,   halfpennies (129), 13, 14H (2), 16I, 
18I, 19, 21 (3), 26 (3), 27 (2), 32 (2), 34, 36, 38 (2), 42Y. 
(3), 43 (5), 46Y. (6), 47Y. (5), 48Y. (8), 49Y (3), 51PL (6), 
51Y. (2), 51Y, 53 (11), 54 (10), 55 (2), 59 (9), 60 (7), 61Y. 
(11), 62 (3), 63 (4), 64 (13); pennies (134), 13, 15H, 15, 16I 
(2), 17H (2), 19 (5), 20 (6), 21 (5), 22 (5), 23, 24, 27 (3), 28 
(3), 29 (2), 31 (2), 32, 33 (2), 34 (2), 35 (2), 36 (3), 38 (2), 
39 (3), 40, 40Y., 41 (4), 42Y., 42Y. (7), 43Y. (5), 43Y. (5), 
44 (2), 47, 47Y., 48, 49, 50Y. (2), 51Y. (6), 51Y. (3), 52 (6), 
53 (7), 55Y., 56 (2), 56Y., 57Y. 58Y. (2), 58, 59Y., 60Y. (3), 
61Y., 62Y., 63Y. (3), 64Y. (4), 64Y (4).   Some very good but 
mostly fi ne - extremely fi ne.  (263)  

 $100 

   54 
  George V - Elizabeth II,   halfpennies (25), pennies (276) noted 
1918I, 1931 dropped 1 London die, 1940 K dot G, 1941 K 
dot G, 1947Y. and better condition, 1938, 1941 (2), 1941 
K dot G, 1956Y., 1957Y., 1958Y., 1961Y., 1962Y., 1963Y., 
1964.   Some coins damaged, overall poor - uncirculated.  
(283)   

 $50 

   55 
  Edward VII - Elizabeth II,   threepences - fl orins, mixed dates, 
face value pre 1946 .50 cents, post 1945 $16.60.   Poor - 
extremely fi ne.  (255)  

 $180 

   56 
  Edward VII - Elizabeth II,   fl orin set, 1910-1936, missing 
1913, 1914H, 1932, 1934-35; shilling set, 1938-1963, 
missing 1939, 1940, 1946 dot S; threepence and sixpence set, 
1910-1964, missing 1922/1 threepence and 1944S sixpence; 
penny set, only 31 coins, no scarce dates; halfpenny set, 1911-
1964, missing 1923; also Great Britain, shilling set, 1937-48.   
All in press-in coin albums, poor - good very fi ne.  (276)  

 $300 

   57 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1966, various issues, 
mostly in old envelopes, includes crowns 1937 (4), shillings, 
sixpences, threepences, pennies and halfpennies, also fi fty 
cents, 1966 (24) also fl orins (118), loose in a bottle, sold with 
owner's date list.   Poor - uncirculated.  (approx 300)  

 $800 

   58 
  George V - Elizabeth II,   halfpennies, pennies, small number 
of better quality silver issues, also a range of decimal coins, 
noted silver fi fty cents, 1966 (8) and a quantity of other fi fty 
cents and some world coins.   Stored in a coin album, fi ne 
- extremely fi ne.  (305)  

 $100 
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   59 
  Edward VII - Elizabeth II,   threepences - fl orins, mixed dates, 
face value, pre 1946 $4.65, post 1945 $5.60; pennies (54) 
noted 1914, 1920 dot above (2), 1926; other coins, Great 
Britain, farthing type sets, Queen Victoria - Elizabeth II (7 
sets), New Zealand, halfcrown, 1935, other sundry coins 
and medals (14) and a Salvation Army hat badge (lugs 
missing); catalogues, Australian Coins and Banknotes by 
Greg McDonald 8-14 Editions, Renniks Australian Coin & 
Banknote Values 21st Edition; Gundaroo Stores, unissued 
one pound promissory note (replica).   Poor - extremely fi ne.  
(315)  

 $200 

   60 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1964, mixed dates, 1954 
Royal Visit fl orins (15), threepences, face value, pre 1946 
$5.625 includes 1910 (3), 1912, 1914 (2), 1915, 1921 
(F), 1935 (VF), 1942 (2), post 1945 $5.65 includes 1947 
(2); varieties, halfpennies, 1926, 1964, pennies, 1952A., 
1964, blank, shilling, 1961, fl orin, 1962 slightly off centre, 
assortment of copy coins (10).   Many QEII threepences 
extremely fi ne - uncirculated, overall poor - uncirculated.  
(361)  

 $400 

   61 
  George V - Elizabeth II,   threepences - fl orins, mixed dates, 
face value, pre 1946 $6.05, post 1945 $21.60, noted better 
than average 1936 threepence and fl orin, also noted 1923 
threepence (2), 1923 sixpence and 1915 shilling; additionally 
1938 fl orin, copy.   Poor - extremely fi ne.  (426)   

 $350 

   62 
  George V - Elizabeth II,   silver coins, face value, pre 1946 
.45 cents includes Great Britain shilling, 1907, post 1945 
$6.175 mainly threepences, many nearly uncirculated and 
also including 1947 and 1954 (3); pennies (68); halfpennies 
(18); decimal coins, mostly one and two cents, face value 
$1.58; mixed world coins (49).   Poor - nearly uncirculated.  
(497)   

 $100 

   63 
  George V - Elizabeth II,   halfpenny - crown, one cent - one 
dollar, assorted dates including penny, 1925, crown, 1937 
(3); also Territory of New Guinea, shilling, 1938, 1945; New 
Zealand, crowns, 1989 (KM.67-69); Great Britain, crown, 
1965 (2).   Good - uncirculated.  (268)  

 $200 

   64 
  Elizabeth II,   proof silver one dollar, 2006 TV; Broken Hill 
Trades Hall 1898-1998, medal in silvered copper (47mm) 
by Able 2 Promotions, reverse inscribed, 'To Jane / Brisbane 
Christmas / Love Dad / 1998', cased; South Africa, short 
proof set, 1963 (KM.PS57), cased.   The last set toned, 
uncirculated - FDC.  (3)   

 $50 

   65 
  Elizabeth II,   halfpenny - fl orin, made-up coin sets (2) includes 
sixpences, 1954 (2), all uncirculated in wallets; specimen 
fi fty cents, 1970 Cook (cased); cased fi fty cents collection, 
1966, 1981 and commems 1970, 1977, 1981, 1982; mint 
one dollar, 1984 (5 in hard plastic cases); mint set, 1981 with 
commemorative fi fty cents in hard plastic case with United 
Permanent Building Society medal.   Mostly uncirculated.  (10 
packaged items)   

 $50 

   66 
  Elizabeth II,   fi rst one dollar coin/last one dollar note set in 
John West folder (4); fi rst issue one dollar coin, 1984 in Scott 
serviettes card; mint fi fty cents, 1988 in commemorative 
bicentennial coin card (4); twenty cents thirteen coin type 
collection, 1966-2001 on presentation card; Centenary of 
Federation, portfolio of twenty different coins and a medal, 
2001; Australian bread tokens, eight different each in a 
packet similar to RAM satchels; Silver Jubilee, 1977, silver 
medal in medallic fi rst day cover in folder.   Uncirculated.  
(20)  

 $80 

   67 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, 1988 in satchel (2), 1990 
Anzac on card (2), mint one dollar, 1984 (no card) (4), 
specimen fi fty cents, 1970 cased (2), other fi fty cents from 
circulation, mixed dates (31); 1886 Exhibition Medal inset 
into brooch and other commemoratives (3); mixed world 
coins (approx 100), includes Great Britain crown, 1951 
in cardboard case of issue; Great Britain banknotes, ten 
shillings, O'Brien (1955-60) (P.368c) (2), one pound (P.369c) 
(3).   Poor - uncirculated.  (approx 150)   

 $60 

   68 
  Australia,   Hutt River Province, set of banknotes, ten, twenty 
and fi fty cents, one and two dollars, coins, fi ve, ten, twenty 
and fi fty cents, 1977, 1978 (proofs) and one dollar, 1977 
(Bruce X.1-4, 7); Australian funny money, 2NXChange one 
dollar, Australian Gold Exchange three dollars (12), Labor 
campaign notes, four dollars twenty fi ve cents (18), Zero 
dollars (23).   Mostly uncirculated.  (68)   

 $50 

   69 
  Australia,   Hutt River Principality, Prince Leonard, proof 
gold and silver plated thirty dollars, 2007 dual celebration 
Diamond Wedding Anniversary and 37th Anniversary of 
Secession.   In cases of issue with certifi cate numbers 607/8 
consecutive pair, 610, 631, 637/8 consecutive pair, FDC.  
(6)  

 $120 

   70 
  Australia,   Hutt River Principality, Prince Leonard, proof 
gold and silver plated thirty dollars, 2007 dual celebration 
Diamond Wedding Anniversary and 37th Anniversary of 
Secession.   In cases of issue with certifi cate numbers 625, 
647/8 consecutive pair, 653, 678/9 consecutive pair, FDC.  
(6)  

 $120 

   71 
  George V - Elizabeth II,   halfpennies (87) includes 1954Y. 
and 1951PL (3) all with near full mint red; pennies (177) 
includes 1953 near full mint red and 1915 (2); silver coins, 
mostly threepences, face value pre 1946 $1.20, post 1945 
$7.10 (includes 1947 threepence); world coins includes Great 
Britain crowns, 1953 (2) and some silver coins.   Poor - nearly 
uncirculated.  (approx 700)  

 $150 
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   72 
  George V - Elizabeth II,   halfpennies (3.8kgs) and pennies 
(5kgs), assorted dates. Some coins damaged, poor - extremely 
fi ne.   (8. 8kgs)   

 $80 

   73 
  George VI - Elizabeth II,   1911-1964, mixed years sorted 
into clipseal bags, hand made plastic album with pennies 
and another with halfpennies, also black album with one 
cent, also a quantitty of British halfpennies (Gross weight 
27 kilos).   Poor - uncirculated.  (approx 3,000)  

 $150 

   MIS-STRIKES 

   74 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1963, complete set of 
copy fl orins missing only 1939, 1944S, 1953, 1963 and the 
commemoratives except 1927 Canberra.   Stored in Dansco 
see-both-sides album, poor - fi ne.  (48)   

 $50 

   75 
  George V - Elizabeth II,   missing element, or parts of design (8, 
including 1952 penny as set up test dies set too deep resulting 
in shallow strike); die cracks (6, including Canberra fl orin); 
faults (28) including 1983 fi fty cents, raised edge collar spikes 
from turning in the collar, probable fabricated crushed two 
cents with one cent impression one side; altered pennies to 
1930 (2), lead counterfeits 1928 sixpence, 1927 Canberra 
fl orin, fl orins 1931, 1939, 1945 and Indian quarter rupee 
1926, all in 2 x 2 holders with descriptions, includes four 
1942I pennies missing the mintmark.   Very good - nearly 
uncirculated.  (50)  

 $400 

 Ex Cornwall Collection (the 1943 penny die cud ex Sale 49, lot 45 and the 
fi fty cents ex Status Sale, Sept 1998, lot 2910). 

   76 
  George V - Elizabeth II,   coin blanks for halfpenny, penny 
(2, one from Perth Mint), two cents, fi fty cents; bitten 
fl ans, halfpenny 1948Y., sixpence 1962, fl orin 1963; metal 
laminations and fl aws, halfpenny 1949, pennies 1911, 1923, 
1924, 1942 Y., 1943 Y, 1944, 1947 Y., sixpences 1917 M, 
1963, fl orin 1961 (dramatic internal cavity).   In 2 x 2 holders, 
very good - nearly uncirculated.  (19)  

 $150 

 Ex Cornwall Collection. 

   77 
  George V,   minor die rotations, pennies, 1917I (11 o'clock), 
1920 plain, Indian die (11 o'clock) (2), 1921, Indian die (1 
o'clock); halfpenny, 1922 (2 o'clock).   Very good - good fi ne, 
generally rare.  (5)  

 $100 

   78 
  George V - Elizabeth II,   threepences, 1920-1957, collection 
of varieties all in coin mounts with variety indicated.   Stored 
in a small coin album, poor - good very fi ne.  (60)  

 $120 

     

part

 79* 
  George V - Elizabeth II,   pennies, 1920, lamination fl aws 
obverse and reverse; 1945Y. (2) one with large metal cud 
below PE of PENNY and small cud at D of F:D, the other 
slightly off centre and out of collar; 1946, lamination fl aw 
at edge between PENNY and 1946; 1947Y. struck off centre 
by fi ve percent and out of collar (obverse with several metal 
digs); 1950(?) missing part of legend both sides; 1962Y. upset 
45 degrees.   Fine - very fi ne.  (7)   

 $200 

   80 
  George V,   1925, broken N in PENNY with spur, dot below 
D of F.D. on obverse and between A and dot on reverse.   
Good very fi ne.   

 $250 

     

 81* 
  George V,   penny, London die, full obverse brockage (circa 
1932-6).   Ghosting and traces of reverse undertype, good 
very fi ne and very rare.   

 $500 

 Ex Cornwall Collection. 

   82 
  George VI - Elizabeth II,   halfpennies, 1941 off centre, reverse 
barely visible, obverse overstruck with reverse of another 
coin, probably outside the mint, 1948Y. fi fteen percent off 
centre and out of collar; penny, 1950Y. approx thirteen 
percent off centre and out of collar; shilling, 1955 ten percent 
off centre and out of collar.   The fi rst fi ne, the rest very fi ne 
- extremely fi ne.  (4)  

 $250 

   83 
  George VI - Elizabeth II,   pennies, 1942I missing I under King's 
head (2); 1943I heavy denticles also upset approximately fi ve 
percent; 1962Y. upset forty fi ve degrees; 1963Y. upset at one 
o'clock.   Very fi ne - good very fi ne.  (5)  

 $100 
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 84* 
  George VI,   penny with full obverse brockage.   Mostly mint 
red, nearly uncirculated and rare.   

 $1,250 

     

 85* 
  George VI,   halfpenny, 1943 I, full reverse brockage.   Nearly 
extremely fi ne and very rare.   

 $500 

 Ex Cornwall Collection. 

     

 86* 
  George VI,   penny, 1943. Dramatic double strike, second 
strike occurring 180 degrees to the fi rst.   Patinated, very fi ne 
and very rare.   

 $350 

 Ex Cornwall Collection. 

   87 
  George VI,   penny, 1943 Y. (7.90 grams), full reverse brockage 
fabricated outside the mint by stamping or pressing a 1943 
Melbourne penny reverse against a shaved 1943 Perth penny; 
also a 1961 halfpenny pressed against George VI halfpenny.   
Very fi ne.  (2)  

 $50 

 Ex Cornwall Collection, the fi rst from Downies Sale 264, Oct 1997 (lot 
2106). 

     

 88* 
  George VI,   threepence, 1944S, full reverse brockage.   
Extremely fi ne and rare.   

 $300 

 Ex Cornwall Collection (from Downies Sale 270 Oct 1998, lot 968). 

   89 
  George VI - Elizabeth II,   penny, 1944Y. struck approximately 
ten percent off centre; halfpenny, blank planchet with collar; 
fi ve cents, 1997 struck approximately ten percent off centre.   
Verdigris mark on edge of fi rst, very fi ne - uncirculated.  (3)  

 $100 

    

 

part

  90* 
  George VI,   halfpenny, 1945, pennies, 1950Y. and 1951, off 
centre strike, the last with large lip or cupped rim.   Good 
very fi ne - nearly uncirculated.  (3)  

 $240 

 Ex Cornwall Collection, the second from Status Sale 209, April 2003, lot 
519. 

   91 
  George VI - Elizabeth II,   minor die rotations, pennies 1955Y. 
and 1960 (both 1 o'clock); halfpennies, 1945Y., 1961, 1961 
ten mm, bitten edge, rare double error, 1964 (all 11 o'clock).   
Fine - extremely fi ne.  (6)  

 $120 

   92 
  George VI - Elizabeth II,    halfpennies, 1946 Perth Mint, thirty 
percent brockage, 1950 Perth Mint, struck off centre and out 
of collar; penny, 1964 Melbourne Mint, fractional reverse 
brockage.   Very good - nearly uncirculated.  (3)  

 $200 

     

 93* 
  George VI,   1946Y., large cud on obverse from second G of 
GEORGIUS to start of D of F:D and weakly struck centre.   
Very fi ne and scarce.    

 $100 
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part

 94* 
  George VI - Elizabeth II,   1946Y. (3), 1948Y., 1950Y., 1960Y., 
1961Y. (2), and a blank planchet, one 1946 and the 1950Y. 
with edge fl aws, the rest struck off centre and out of collar.   
Fine - very fi ne.  (9)  

 $150 

     

part

 95* 
  George VI,   threepence, 1947, partial reverse brockage, 
slipped out of collar; shilling, 1948 fi ve percent off centre, 
milled edge; fl orin, 1943S clipped fl an.   The last nearly very 
fi ne, others nearly uncirculated.  (3)  

 $100 

   96 
  George VI - Elizabeth II,   pennies, 1947Y., 1961Y., 1962Y., 
threepence, 1948, all struck approx fi ve - ten percent off 
centre and out of collar.   Very fi ne.  (4)   

 $100 

     

 97* 
  George VI,   penny, 1950Y., fl ip over double strike, second 
strike off centre by twenty percent.   Patinated good very fi ne 
and very rare, a dramatic error.   

 $500 

 Ex Cornwall Collection from Downies Sale 267, Oct 1998 (lot 1950). 

     

 98* 
  George VI,   penny, 1950Y., double struck both sides, second 
time off centre by fifteen percent.   Some rim damage, 
patinated very fi ne and rare.   

 $200 

 Ex Cornwall Collection. 

     

 99* 
  George VI,   penny, 1950Y. struck thirty percent off centre 
and out of collar.   Very fi ne.    

 $100 

     

 100* 
  George VI,   shilling, 1950, plain edge, slipped collar ten 
percent off centre.   Good very fi ne.   

 $150 

     

 101* 
  George VI,   shilling, 1952, struck ten percent off centre and 
out of collar, edge plain.   Toned, nearly uncirculated.   

 $150 

     

part

 102* 
  George VI,   shillings, 1952 (2); sixpence, 1950 and threepence, 
1943 D, all struck off centre by ten percent, the sixpence with 
raised lip and partial milling.   Very fi ne - uncirculated.  (4)  

 $700 

 Ex Jeremy Glick Collection.  

     

 103* 
  George VI,   sixpence, 1952, partial double striking, ten 
percent off centre and out of collar.   Very fi ne.   

 $350 

   104 
  George VI,   penny blank, thin planchet penny, 1952, off 
centre penny, 1952, off centre penny, 1952; Elizabeth II, off 
centre sixpence, 1956 and bitten edge shilling 1961.   Fine 
- extremely fi ne.  (5)  

 $100 
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 105* 
  Elizabeth II,   threepence, 1953, full reverse brockage.   Nearly 
extremely fi ne.    

 $200 

     

 106* 
  Elizabeth II,   fl orin, 1956, fi fty percent obverse brockage.   
With high milled rim, toned nearly extremely fi ne.   

 $250 

   107 
  Elizabeth II,   threepences 1959, 1961, sixpence 1956, shilling 
1954 and 1961, all off centre strikes by 10-20 percent, the 
sixpence and 1954 shilling slipped out of collar, plain edges.   
Very fi ne - nearly uncirculated.  (5)  

 $240 
 Ex Cornwall Collection. 

    

 

  108* 
  Elizabeth II,   sixpence, 1960, off centre with raised lip, partial 
milling; threepence, 1964 struck fi fty percent off centre.   
Nearly uncirculated.  (2)  

 $700 
 Ex Jeremy Glick Collection.  

    

 

  109* 
  Elizabeth II,   sixpence, 1963, struck out of collar and fractional 
obverse brockage; threepence, 1953, reverse brockage with 
blank (?).   Nearly uncirculated; very fi ne.  (2)  

 $150 
 Ex Jeremy Glick Collection.  

   110 
  Elizabeth II,   sixpence, 1963, struck ten percent off centre 
and out of collar.   Good extremely fi ne.   

 $100 

   111 
  Elizabeth II,   fi ve cents, 1968 and ten cents, 1975, split 
planchets for each.   Good very fi ne; uncirculated.  (2)  

 $100 

 Ex Cornwall Collection. 

   112 
  Elizabeth II,   split planchets, fi ve cents reverses only (4), fi fty 
cents, 1981, both obverse and reverse sides.   Fine - nearly 
uncirculated, the last rare.  (5)  

 $120 

 Ex Jeremy Glick Collection. 

 

   113* 
  Elizabeth II,   two cents (circa 1977) struck from two reverse 
dies, at 180 degree die axis.   Slight spotting, mostly red, 
uncirculated and very rare.   

 $1,500 

 In a slab by ANACS as AU55. 

     

 114* 
  Elizabeth II,   two cents (circa 1988) struck on a one cent 
blank (2.56 grams).   Choice uncirculated.   

 $450 

 Ex Status Sale 255 (15 May 2009, lot 6153). 

     

 115* 
  Elizabeth II,   fi ve cents, 2007, struck from two obverse dies, 
180 degree die axis. Nearly uncirculated and very rare.

    $1,500 

     

 116* 
  Elizabeth II,   fi ve cents, 2003, struck ten percent off centre 
and out of collar with raised lip.   Uncirculated.   

 $120 
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part

 117* 
  Elizabeth II,   ten cents, 2006; also U.S.A., dime, 1994P, 
both coins struck ten percent off centre and out of collar.   
Uncirculated.  (2)  

 $130 

   118 
  Elizabeth II,   one dollar, 2000, mule, obverse struck from a 
ten cent die.   Very fi ne and rare.   

 $400 

     

part

 119* 
  Elizabeth II,   one dollar 2000, struck with ten cents obverse 
die in error.   Very fi ne; good very fi ne and rare.  (2)   

 $700 

   120 
  Elizabeth II,   one dollar, 2000, struck with ten cents obverse 
die in error.   Surface marked otherwise nearly very fi ne and 
rare.  (2)   

 $600 

   121 
  Elizabeth II,   one dollar 2000, struck with ten cents obverse 
die in error.   Nearly very fi ne - very fi ne and rare.  (3)   

 $1,000 

   122 
  Elizabeth II,   one dollar 2000, struck with ten cents obverse 
die in error. Nearly very fi ne - very fi ne and rare. (3) 

    $1,000 

   123 
  Elizabeth II,   mint set, 1986, contains ten cent coin dated 
1985, second set with planchet fl aw on obverse.   Cardboard 
outer on second set with biro imprint, uncirculated.  (2)  

 $150 

   124 
  Elizabeth II,   mint set, 1991, contains fi ve cent coin dated 
1990.   Uncirculated.   

 $120 

   125 
  Elizabeth II,   mint sets, 1993, missing one dollar; 2004, 
missing one dollar; 2006 (2), one set missing one cent, the 
other set missing fi ve cents; 2008, missing fi ve cents. Missing 
coins left out during production phase.   Uncirculated.  (5)  

 $200 

   126 
  Elizabeth II,   mint set, 1994, contains two dollar coin dated 
1993.   Uncirculated.   

 $120 

   127 
  Elizabeth II,   mint set, 2005, fi fty cents facing the wrong 
way.   Uncirculated.   

 $100 

     

 128* 
  Canada,   Elizabeth II, one cent, 1981 (KM.127) (2.8gms), 
struck fi fteen percent off centre and out of collar.   Full mint 
red, fi ngerprint mark, uncirculated.    

 $120 

   129 
  Canada,   Elizabeth II, one cent, 1983, 1997 (KM.132, 289) 
both clipped planchets, the last heavily so with jagged reverse 
edge.   The fi rst with trace of mint red, the second near full 
mint red with some dark spotting, extremely fi ne - nearly 
uncirculated.  (2)   

 $120 

     

 130* 
  Canada,   Elizabeth II, twenty fi ve cents, 1986 (KM.74), 
struck on ten cents planchet (2.1gms, 18.03mm).   Nearly 
uncirculated.    

 $500 

    

 

  131* 
  Great Britain,   Queen Victoria, young head threepence 1868, 
old head threepence 1900, both full reverse brockages.   Good 
very fi ne; nearly uncirculated.  (2)  

 $300 

 Ex Cornwall Collection (from Spink Noble Sale 43 (lot 53 part). 

     

 132* 
  India,   British, Queen Victoria, rupee, full obverse brockage.   
Fine/very fi ne.   

 $100 
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  133* 
  India,   British, Queen Victoria, quarter anna, full obverse 
brockage, struck off centre; George VI, quarter rupee, 1943, 
struck forty percent off centre and out of collar.   Very fi ne.  
(2)  

 $100 

     

 134* 
  India,   British, Edward VII, rupee, full obverse brockage.   
Very fi ne.   

 $100 

     

 135* 
  India,   George V, silver rupee, full obverse brockage.   Nearly 
very fi ne.   

 $150 

 Ex Cornwall Collection (from Status Sale 187 Oct 1999, lot 4038). 

     

 136* 
  New Zealand,   Elizabeth II, Royal Mint, threepence, 1965, 
struck with the crowned head obverse used on Malaya and 
British Borneo obverse.   Uncirculated and extremely rare.   

 $3,500 

 Ex Spink Noble Sale 38 (lot 370). 

   137 
  New Zealand,   Elizabeth II, fi ve cents, 1967, struck on a 
thin blank; one dollar, 1991, die cud on reverse at 9 o'clock.   
Very fi ne.  (2)  

 $50 

 Ex Robb Family Collection.  

   138 
  New Zealand,   Elizabeth II, fi fty cents, 1981, struck on a split 
fl an, weakly struck on the obverse and only partly struck 
up on the reverse, weight 7.4gms (correct weight 13.7gms).   
Extremely fi ne and rare.    

 $100 

     

 139* 
  U.S.A.,   Lincoln cent, date not visible (KM.201b), struck 
approximately seventy percent off centre and out of collar.   
Full mint red uncirculated.   

 $200 

   140 
  U.S.A.,   Lincoln cent, date uncertain (post 1982) (KM.201b) 
struck sixty percent off centre and out of collar.   Most mint 
red on coin design, virtually uncirculated.    

 $50 

   141 
  U.S.A.,   Lincoln cents, 1990 (2), struck off centre, one 
thirteen percent, the other fi fteen percent.   Full mint red 
uncirculated.  (2)  

 $100 

   MINT ROLLS 

   142 
  Elizabeth II,   fl orin, 1959.   Uncirculated.    

 $300 

   143 
  Elizabeth II,   fl orin, 1960.   Uncirculated.    

 $200 

   144 
  Elizabeth II,   fl orin, 1963.   Uncirculated.    

 $200 

   145 
  Elizabeth II,   shilling, mixed roll of 1961 (12), 1962 (7), 1963 
(21).   Uncirculated.    

 $150 

   146 
  Elizabeth II,   sixpence, 1962; threepence, 1960, 1962.   
Uncirculated.  (3)   

 $200 

   147 
  Elizabeth II,   halfpenny, 1964Y., another but date not visible; 
penny, 1964 (2), 1964Y. (2, in Commonwealth 50c Pennies 
wrappers).   Uncirculated.  (6)   

 $150 

   148 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint, one cent, 1966; one 
cent, part roll (approx 40 coins), 1966; two cents, 1966.   
Uncirculated.  (3)   

 $50 
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   149 
  Elizabeth II,   one cent 1966, 1969, 1970, 1972-1974, 1976-
1984, 1987. Two cents 1966, 1975-1983.   Uncirculated.  
(26)   

 $50 

   150 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint, one cent, 1984 (5), 
another with date not visible, probably 1984; two cents, 
1981 (2), 1982, another with date not visible, probably 
1981; fi ve cents, 1983 (2), 1984; ten cents, 1981, 1982 (5), 
1983; twenty cents, 1981, 1982; fi fty cents, 1982, 1988; one 
dollar, 1984, 1986, 1988, another with date not visible but 
mob of roos design; other loose uncirculated coins, one cent, 
1974, 1976, 1979, 1980 (2), 1981, 1983 (2), 1984 (7), 1985 
(12), 1987 (12), 1988 (6), 1989 (17), 1990 (8), two cents, 
1976, 1977, 1978 (2), 1979, 1980 (3), 1981 (12), 1982 (3), 
1984 (10), 1985, 1988 (8), 1989 (18).   Many rolls with dates 
written on roll, uncirculated.  (158)  

 $450 

   151 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint, two cents, 1980, 1982 
(end torn, 2-3 coins missing), ten cents, 1981, twenty cents, 
1981, fi fty cents, 1981 Royal Wedding (end torn, approx 
three coins missing), one dollar, 1986; pre decimal coins, 
halfpenny, 1925, threepence, 1935, shilling, 1913, fl orins, 
1933, 1954 Royal Visit.   The rolls uncirculated, the other 
coins very good - good very fi ne.  (11)  

 $150 

 Ex Mark Marshan Collection.  

   152 
  Elizabeth II,   fi ve cents, 1976, 1977, 1979-1984, 1987 (2 rolls 
of each date); ten cents 1975, 1976, 1978, 1980-1982, 1984, 
1989 (2 of each except 1976).   Uncirculated.  (33)  

 $250 

   153 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint, twenty cents, 2010 
Taxation, fi fty cents, 2010 Australia Day, one dollar, 2007 
APEC, 2008 Scouting, 2009 Aged Pension, 2010 Girl Guides.   
Uncirculated.  (6)  

 $120 

   154 
  Elizabeth II,   twenty cents, 1969, 1976, 1977, 1980-1982 (2 
of each date); fi fty cents, 1971, 1978, 1979, 1981 (2), 1982 
(4), 1983 (2), 1984, 1988.   Uncirculated.  (22)  

 $50 

   155 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint, one dollar, 1984, 1986 
Peace, 2008 Scouting, 2009 Aged Pension (2).   Uncirculated.  
(5)  

 $120 

   DECIMAL COINS 

   156 
  Elizabeth II,   mint set, 1966, blue wallet.   Uncirculated.   

 $120 

   157 
  Elizabeth II,   mint set, 1966.   In Renniks case of issue, 
uncirculated.  (6)  

 $50 

   158 
  Elizabeth II,   mint sets, 1966 card (2) (London fi ve, ten and 
twenty cents; others Canberra minted coins); 1966 card with 
one and two cents; also private issue wallets including, 1966 
blue and red Changeover Souvenir wallets; Hendo souvenir 
album last issue currency, fi rst issue decimal currency; B.P. 
green souvenir wallets (2); Peapes Pty Ltd red wallet; blue 
wallet Australian Coin Set; together with one cent - twenty 
cents, 1967, 1968 in 2 x 2 holders.   Uncirculated.  (12 sets)  

 $150 

   159 
  Elizabeth II,   mint sets, 1966 red wallet, 1970-1978, 1979 
(2) one set with double bar, 1980 (2) one set with double 
bar, 1981, 1982 (2), 1983.   Uncirculated.  (18)  

 $400 

   160 
  Elizabeth II,   mint sets, 1966, 1976, 1978, 1979 double 
bar, 1980 (2, one a double bar), 1981, 1983, 1984 yellow 
plastic, 1986-1989, 1991, 1992, 1995, 1996, 2003-2009.   
In packets of issue, the 1966 card with number written on 
and tatty edges, a few red wallet sets sticky plastic as usual, 
otherwise uncirculated.  (26)  

 $320 

   161 
  Elizabeth II,   mint sets, 1966, 1969-1983, 1984 yellow 
plastic, 1985 yellow plastic, 1986-1989, 1990 (2), 1991-
1993, 1994 wide date, 1995-2000.   In packets of issue, 
uncirculated.  (34)   

 $670 

   162 
  Elizabeth II,   mint sets, 1966, 1969-1984, 1985 yellow plastic, 
1986-1988, 1989 (2), 1990 (2), 1991-2010; State Series, 
mint silver ten dollars, 1988, 1989.   In packets of issue, the 
1966 card with foxing, 1969-1977 copper and 1981 cupro 
nickel coins toned, otherwise uncirculated.  (40)   

 $730 

   163 
  Elizabeth II,   mint sets, 1967 unoffi cial sealed mint style 
packet, 1976-1978, 1980, 1981, 1983, 1984 yellow plastic, 
1985 yellow plastic, 1986-1999, 2001.   In packets of issue, 
uncirculated.  (24)   

 $400 

   164 
  Elizabeth II,   mint set, 1966, VIP Presentation wallet.   
Uncirculated.   

 $400 

   165 
  Elizabeth II,   mint sets, 1969, red and blue wallets.   
Uncirculated.  (2)  

 $170 

   166 
  Elizabeth II,   mint sets, 1969 blue wallet, 1977, 1980, 1982, 
1983 (5).   In packets of issue, the copper turned in fi rst two 
sets, uncirculated.  (9)  

 $150 
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   167 
  Elizabeth II,   mint sets, 1969, 1970, 1973, 1977, 1978, 1979, 
1982 (2), 1983 (2), 1984 yellow plastic, 1990, 1993 (3), 1994 
wide date, 1999.   In packets of issue, the 1969-1977 sets with 
toning on copper as usual, uncirculated.  (18)   

 $330 

   168 
  Elizabeth II,   mint sets, 1969 red wallet, 1982, 1983, 1984 
yellow plastic, 1985-1993, 1994 wide date, 1995-2000; BP 
wallet with decimal coins including 1966 silver fi fty cents.   
All except the fi rst three packets water damaged, a few coins 
with discolouration otherwise uncirculated.  (21)   

 $130 

   169 
  Elizabeth II,   mint set, 1971.   Uncirculated.    

 $40 

   170 
  Elizabeth II,   mint sets, 1984 (2), 1985 (2), 1986 (4) includes 
five cent variety, large and small echidna, 1987, 1988 
(2) including coin fair issue, 1989, 1990, 1991 (2) with 
Singapore Coin Fair issue, 1993, 1994 (2) one set with wide 
date , 1995-2000, 2001 (2) one cover with gold overlay 
'Prime Minister's XI 25th Anniversary Match', 2002, 2003, 
2004 (2), 2005, 2006 (3) including ANDA Coin Fair issue, 
Berlin Money Fair fi rst issue, 2007 (2) including Berlin 
Money Fair second issue, 2008 (2) including Berlin Money 
Fair third issue, 2008 (2) two coin set, 2009 (4) including 
Melbourne, Sydney and Brisbane ANDA Coin Show issues, 
2009 two coin set, 2010 (2) includes ANA World's Fair of 
Money, Boston show release, 2010 two coin set, Burke & 
Wills.   Uncirculated.  (50)  

 $1,250 

   171 
  Elizabeth II,   mint sets, 1985 (yellow plastic), 1987 (2), 1988, 
1989 (2), 1990 (3, one without slipcover), 1991, 2001-2004, 
2005 (2), 2006-2008, 2008 two coin set.   In packets of issue, 
uncirculated.  (20)   

 $320 

   172 
  Elizabeth II,   mint sets, 1986 (4), 1987 (3), 1993, 1996 (2), 
1997 (2), 1998 (2).   In packets of issue, uncirculated.  (14)  

 $190 

   173 
  Elizabeth II,   mint sets, 1986 (13); mint One Dollar Collection, 
1984-1992; mint fi fty cents, 1988 Bicentennial on card by 
Royal Australian Mint (4); 1988 Australian Commemorative 
Collection of fi fty cents, one dollar, two dollars in Arnott's 
presentation packet.   Uncirculated.  (19)   

 $150 

   174 
  Elizabeth II,   mint sets, 1990, 1991, 1994, 1996, 1997 (3), 
1999; baby mint set, 1995 (missing medallion).   In packets 
of issue, uncirculated.  (9)   

 $250 

   175 
  Elizabeth II,   mint sets, 1996, Reserve Bank, green, red, blue 
and black wallets.   Uncirculated.  (4)  

 $350 

   176 
  Elizabeth II,   mint set, 1996; mint one dollar, 1997C; Silver 
Kangaroo, specimen silver one ounce one dollar, 1996.   In 
packets of issue, uncirculated.  (3)   

 $60 

   177 
  Elizabeth II,   mint sets, 1997 (2), 2000 (2), 2001 (2).   In 
packets of issue, uncirculated.  (6)  

 $140 

   178 
  Elizabeth II,   baby mint sets, 2001-2003.   In packets of issue, 
uncirculated.  (3)   

 $130 

   179 
  Elizabeth II,   mint sets, 2005 (2), 2006 (2), 2008 (2) and 2009 
(2).   In packets of issue, uncirculated.  (8)  

 $120 

   180 
  Elizabeth II,   mint sets, 2008 Planet Earth, 2009 Astronomy; 
mint one dollar, Ocean Series, set of six, 2006-7, Land Series, 
set of six, 2008-9, Citizenship 2009C, S, B, M, 2009 Pension 
(not in folder); mint twenty cents, 2009 Nursing; philatelic 
numismatic covers, 2009 Australia Post 200 Years (2), 2009 
Australia Post Bicentennial, 2009 Stargazing (2); Perth Mint, 
mint one dollar, 2009 Lest We Forget, 2009 Swimming.   In 
packets of issue, uncirculated.  (27)  

 $150 

   181 
  Elizabeth II,   baby mint sets, 2008-2010; mint one dollar, 
2009 Irwin (2), 2010 Hollows, 2010 Burke and Wills 
two-coin set, 2010 Girl Guides (2, not in packets), 2010 
Centenary of Coinage four-coin set, 2010C Centenary of 
Coinage (2), 2011 Wool two-coin set; mint fi fty cents, 2010 
Australia Day (not in packet); mint twenty cents, 2010 Lost 
Soldiers of Fromelles, 2011 Ashes (3); Perth Mint, mint one 
dollar, 2009 Citizenship (2), 2010 Lest We Forget; Great 
Britain, The Mary Rose medal, in cupro nickel (45mm) in 
B.A. Seaby Ltd case, with certifi cate.   In packets of issue, 
unless otherwise stated, uncirculated.  (22)  

 $130 

   182 
  Elizabeth II,   mint sets, Gumnut Baby, 1993 (2) incorrect 
artwork and revised artwork.   Uncirculated.  (2)  

 $150 

   183 
  Elizabeth II,   baby mint sets, 1993 incorrect artwork, 1993 
revised artwork, 1994, 1995, 1996 type two, 1997-2009.   
In packets of issue, uncirculated.  (18)   

 $800 

   184 
  Elizabeth II,   baby mint set, Gumnut Baby, 1994 (2) one set 
with fi fty cent wide date.   Uncirculated.  (2)  

 $120 

   185 
  Elizabeth II,   baby mint sets, Gumnut Baby, 1994 (2) both 
sets with wide date, 1995.   Uncirculated.  (3)  

 $150 

   186 
  Elizabeth II,   baby mint sets, Gumnut Baby, 1996, type one 
and two.   Uncirculated.  (2)  

 $200 

   187 
  Elizabeth II,   baby mint set, Gumnut Baby, 1997.   
Uncirculated.   

 $200 
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   188 
  Elizabeth II,    baby mint set,  Koala Baby, 1998.   
Uncirculated.   

 $100 

   189 
  Elizabeth II,   baby mint sets, Koala Baby, 1999, 2000.   
The 2000 set cardboard outer creased on one corner, 
uncirculated.  (2)  

 $150 

   190 
  Elizabeth II,   baby mint sets, Koala Baby, 2001, 2002.   
Uncirculated.  (2)  

 $150 

   191 
  Elizabeth II,   baby mint sets, Koala Baby, 2003, 2004, 2005.   
Uncirculated.  (5)  

 $150 

   192 
  Elizabeth II,   baby mint sets, Magic Pudding set, 2006, 2007, 
2008; Blinky Bill Baby, 2009, 2010.   Uncirculated.  (5)  

 $150 

   193 
  Elizabeth II,   baby mint sets, Magic Pudding, 2007, 2008, 
Blinky Bill, 2009, 2010.   In packets of issue, uncirculated.  
(4)  

 $60 

   194 
  Elizabeth II,   date sets, one cent - fi fty cents, 1966-1988.   
Stored in three Dansco see-both-sides albums, uncirculated.  
(137)  

 $320 

 Together with empty mint packets for the following year sets, 1966, red 
plastic wallets (3), 1984 (3, yellow plastic), 1985 (2, yellow plastic), 1986 
(3), 1987, 1988 slipcase only; also packets for mint ten dollars, 1988 and 
1989. 

   195 
  Elizabeth II,   year sets, 1966-1982 plus a few commemorative 
fi fty cents, mint one dollar, 1984; varieties, threepence, 1948 
fi lled 8, sixpence, 1962 and fl orin, 1961, both with bitten 
edge.   Stored in plastic coin pages, all year sets uncirculated, 
the rest very fi ne - uncirculated.  (108)  

 $200 

 Ex Mark Marshan Collection. 

   196 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1980, 1981, 
Royal Wedding; 1982, Commonwealth Games Brisbane.   
Uncirculated.  (3)   

 $1,050 

   197 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1980, 1981, 
1983.   In packets of issue, uncirculated.  (3)    

 $1,050 

   198 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1980 (2), 1981.   
In packets of issue, uncirculated.  (3)  

 $1,050 

   199 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1981-1983.   In 
packets of issue, uncirculated.  (3)  

 $1,000 

 Ex Dr. Gordon V. Shortland Collection.  

   200 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1983, 1984, 
1985, 1986.   Uncirculated.  (4)  

 $1,400 

   201 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1987 Arthur 
Phillip, 1988, Bicentenary, 1989 Frill Neck Lizard, 1990 
Platypus.   Uncirculated.  (4)  

 $1,400 

   202 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1991 Emu, 
1992 Echidna, 1993 Squirrel Glider, 1994 Tasmanian Devil.   
Uncirculated.  (4)  

 $1,400 

   203 
  Elizabeth II,   mint gold one hundred dollars, 1995 Floral 
Emblem, Waratah.   In case of issue with certificate, 
uncirculated.   

 $400 

   204 
  Elizabeth II,   mint gold one hundred dollars, 1996 Floral 
Emblem, Tasmanian Blue Gum.   In case of issue with 
certifi cate, cardboard outer box damaged on one corner, 
uncirculated.   

 $400 

   205 
  Elizabeth II,   mint gold one hundred dollars, 1996 Floral 
Emblems of Australia.   In case of issue with certifi cate, 
uncirculated.   

 $400 

   206 
  Elizabeth II,   mint ten dollars, 1982 Commonwealth Games 
Brisbane; State Series, 1983-1992.   In original packets of 
issue, uncirculated.  (10)  

 $170 

   207 
  Elizabeth II,   mint silver ten dollars, 1982 Games, State Series, 
1985-1993.   In packets of issue, uncirculated.  (10)   

 $140 

   208 
  Elizabeth II,   mint silver ten dollars, 1982 Games, 1988 
Bicentennial; mint fi ve dollars, 1996 Bradman; mint one 
dollar, 1993C (2), S (2), M (2), 1995C (2), 1996C (3), S, 
1998S, B, Sydney II 2000C.   In packets of issue, uncirculated.  
(18)  

 $110 

   209 
  Elizabeth II,   mint silver ten dollars, 1982 (3); fi fty cents 1966, 
1969-79, 1981-4; plus specimen 1970; mint dollars 1984-7, 
all in 2 x 2 holders and two pages.   Uncirculated.  (24)  

 $100 

 Ex Cornwall Collection. 
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   210 
  Elizabeth II,   State Series, mint silver ten dollars, 1985-1987, 
1989-1993.   In packets of issue, uncirculated.  (8)   

 $120 

   211 
  Elizabeth II,   State Series, mint silver ten dollars, 1985 
(2), 1986 (2), 1987, 1988, 1992; mint fi ve dollars, 1988 
(2, cellophane pack), 1990, 2000.   In packets of issue, 
uncirculated.  (11)  

 $130 

   212 
  Elizabeth II,   mint ten dollars, 1996, six coin set, Australia's 
Olympic Heritage; two coin sets (3), 1997 Sydney - The 
Harbour City; 1998 Melbourne - The Victorian Capital 
1999, Snowy Mountains Scheme; proof silver fi ve dollars, 
2004, Adelaide to Darwin Railway.   In cases of issue with 
certifi cates, uncirculated - FDC.  (5)  

 $300 

   213 
  Elizabeth II,   Coloured Ocean Series, 2006(2), 2007 (4); 
Land Series, 2008 (4), 2009 (2); mint fi fty cents, 2008 
Australia II Victory; mint twenty cents, 2009 Nursing, 2010 
Fromelles; mint one dollar and twenty cents two coin sets, 
2010 Burke & Wills, 2011 Australian Wool.   In packets of 
issue, uncirculated.  (17)   

 $110 

   214 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, 1988 (5, cellophane packet [4], 
small satchel [1]), 1990, 1992, 1994 (2), 1996 (2), 1998 (2), 
2000 (2), 2002 (2, Houston and Perth issues), 2003, 2004 
Tasmania.   In packets of issue, uncirculated.  (19)  

 $110 

   215 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, 1988 (no packet), 1990, 1992, 
1994, 2004 Tasmania Bicentennial (2), 2006 Queen's Baton 
Relay, 2006 Commonwealth Games; RAM and Perth Mint, 
mint fi ve dollars, 2001 Bradman; mint one dollar, 1984 (5), 
1993 in BBC card (11).   In packets of issue except for fi rst, 
uncirculated.  (25)  

 $100 

   216 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, 1988 (28, cellophane packet 
[4], small satchel [15], large satchel [4], loose [5]), 1990 (7, 
card [3], loose [4]), 1994 (3), 1996 (2), 2000 Phar Lap, 2000 
Sydney Olympics (No 13/28), 2003.   In packets of issue unless 
otherwise indicated, uncirculated.  (43)  

 $220 

   217 
  Elizabeth II,   Sydney 2000 Olympics, mint fi ve dollars coin 
and mascot medallion set (8), coin and Olympic pin sets 
(6), Dawn Fraser DNA authenticated set of pins, cased, 
set no.3034; philatelic numismatic covers, Sydney 2000 
Olympics (3, swimming [2], athletics).   The PNCs dirty, 
otherwise uncirculated.  (18)   

 $100 

   218 
  Elizabeth II,   Sydney 2000 Olympics Coin Collection, mint 
set of twenty eight aluminium bronze fi ve dollars plus 
subscriber's medallion.   In offi cial album, together with 
slipcovers for all coins, uncirculated.  (29)   

 $150 

   219 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, 2000, set of twenty eight coins 
and one medallion, Olympic Games Sydney.   In an album, 
uncirculated.  (29)  

 $200 

   220 
  Elizabeth II,   Sydney 2000 Olympic Coin Collection, mint 
set of twenty eight aluminium bronze five dollars and 
bronze coin series subscriber's medallion.   In offi cial album, 
uncirculated.  (29)  

 $150 

   221 
  Elizabeth II,   Sydney 2000 Olympic Games Mascot Medallion 
and Bronze Sport Coin Collector's Series, mint set of twenty 
eight aluminium bronze and enamel mascot medallions and 
twenty eight aluminium bronze fi ve dollars and one bronze 
subscriber's medallion in offi cial Limited Edition album.   
Uncirculated.  (57)   

 $250 

   222 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, 2002 Sunda Strait (2, Perth 
and Houston); mint One Dollar Collection, set of fi ve, 1984-
92; mint one dollar, 2006 Dolphin, 2007 Shark (2), 2007 
Polar Year; Royal Australian Mint medal, undated, c.1966, 
in bronze (54mm) (C.R/7); St George House medal, July 
1990, in bronze (50mm).   The medals in cases of issue, the 
rest in packets of issue, uncirculated.  (9)  

 $90 

   223 
  Elizabeth II,   Melbourne Commonwealth Games, 2006, 
complete collection of mint fi ve dollars (1), fi fty cents 2005 
Student design (1), fi fty cents, Games (16 different sports).   
In offi cial display album, uncirculated.  (18)   

 $110 

   224 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint and Australia Post, 
combined issue, fi ve dollar coin, 2008 with a block of four 
fi fty cent stamps and a sheetlet of ten forty fi ve cent stamps 
commemorating Sir Donald Bradman; a desk folder set 
of one fi ve dollar coin and two forty fi ve cent stamps, Sir 
Donald Bradman; Perth Mint and Australia Post, combined 
issue, proof silver 'lenticular' coin, 2004, with minisheet of 
commemorative stamps, 50 Years in Space; one dollar, 2007, 
with a sheetlet of ten fi fty cent commemorative stamps, 
50th Anniversary of the SAS.   In presentation folders, MUH 
- FDC.  (4)    

 $100 

   225 
  Elizabeth II,   Silver Kangaroo Series, specimen silver one 
ounce one dollar, 1993-2002, 2004-2006.   In packets of 
issue, FDC.  (13)   

 $300 

   226 
  Elizabeth II,   mint silver one dollar kangaroo, carded series, 
1993 (2) includes Sydney International Coin Fair issue, 1994 
- 2006, 2007 (2), 2008 (2), 2009 (2), 2010.   Uncirculated.  
(23)  

 $650 
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   227 
  Elizabeth II,   specimen silver kangaroo one ounce one 
dollar, 1993, 1996; mint one dollar, 1993M, 1994C (2), 
S, M, 1995M, B, 1996C, S (3), 1997C, Anzac 1999C (2), 
Older Person 1999 (no packet); mint fi ve dollars, 1988 
CBA cellophane packet, 1990 Anzac, 1992 Space, 1994 
Women (2), 1996 Bradman (5); mint silver ten dollars, 1982 
Games (3), 1990 State series (WA).   In packets of issue unless 
otherwise indicated, uncirculated.  (31)   

 $300 

   228 
  Elizabeth II,   Silver Kangaroo Series, specimen silver one 
ounce one dollar, 1995 - 2000 (2 of each).   In packets of 
issue, uncirculated.  (12)   

 $300 

   229 
  Elizabeth II,   one dollar 1984 as issued in original box in 
presentation cards.   Uncirculated.  (100)   

 $150 

   230 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1984 in folder, 1991 in satchel, 
1993 Landcare, no mintmark, 1993C in satchel, 1993S 
Royal Easter Show, 1993M Royal Melbourne Show, BBC 
Hardware promotion 1994 C, S, M, in folders; one dollar 
fi ve coin set, 1984-1992, on card.   Uncirculated.  (11)  

 $100 

   231 
  Elizabeth II,   mint one dollar, set of fi ve collection, 1984-
1992; ADF three coin folder, 2001, 2003 Vietnam Memorial, 
2007 The Ashes (2), 2007 IPY (2), 2007 Peacekeepers, 2007 
Rugby League, 2008 Quarantine, 2008 Mary Mackillop, 
2009 Steve Irwin, 2010 Fred Hollows, 2010 Coinage set 
of four (2); Lunar Series, mint one dollar, 2007 Pig (2), 
2008 Rat, 2009 Ox, 2011 Rabbit (2).   In packets of issue, 
uncirculated.  (21)   

 $220 

   232 
  Elizabeth II,   mint twenty cents, 2009 Nursing; mint one 
dollar, 1984 (5, one in unoffi cial holder), 1993 BBC card, 
1997 dual pack (2), 1999 dual pack (2), 2001 Defence pack, 
2003 Vietnam Memorial (2), 2004 Mob of roos (5, unoffi cial 
packets), 2007 Peacekeeping (3), 2007 IPY, 2008 Rugby 
League (2), 2008 Year of the Rat (2), 2009 Mob of roos, 
Berlin World Money Fair specimen with certifi cate; Perth 
Mint, mint one dollar, 2009 Lest We Forget.   In packets of 
issue, uncirculated.  (29)  

 $230 

   233 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1984 (7), 1994C (2), 1995C 
(2), S (2), 1996C (5), 1997C, Anzac 1999S (2), Sydney II 
2000C, Outback 2002C (2), Korea 2003B, Eureka 2004C, E, 
Bridge 2007C, One Dollar Collection, set of fi ve, 1984-1992 
(2).   In packets of issue, the 1984 packets scuffed otherwise 
uncirculated.  (30)  

 $200 

   234 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1984, 1993C, S, M, BBC card, 
1994C, S, M, 1995C, B, M, 1996C (6), S, 1997C, S, B, A, M, 
dual, 1998C, S, B, Anzac 1999C, S, B, A, M, dual, Sydney 
II 2000C, Five Coin Set 1984-1992; philatelic numismatic 
covers, 1997 Bradman, 1999 Older Persons.   In packets of 
issue, uncirculated.  (37)   

 $310 

   235 
  Elizabeth II,   mint one dollar, collection 1984-1992; 1992 
Olympic satchel; 1993 no mint mark (satchel), C (2), S (10), 
M (3), BBC folder; 1994C (3); 1995C (7), S (10); 1996C; 
1997C, 1997 dual set; 1998C (4), S; 1999 Anzac C (3), S, B, 
A, M; 2000 Sydney II, C (5); 2000 Olymphilex C (3), S (3); 
2001 Outback C (11), S (10), B (10), M (7); 2003 Korea C 
(11); 2004 Eureka C (12), E (10); 2005C Gallipoli; 2006C 
TV 50th; 2006M Games.   In packets of issue, uncirculated.  
(139)  

 $300 

   236 
  Elizabeth II,   proof aluminium bronze one dollar, 1988 (2) 
First Fleet Bicentenary, 1992 Barcelona Olympics, 1995, 
2003 Australia's Volunteers; mint annual issues 1984 (6), 
1985, 1994, 1998, 2000, 2004 (2), 2005 (2), 2006 (2), 2008, 
2009; commemorative issues, 1986 (3) Year of Peace, 1988 
First Fleet Bicentenary, 1996 Parkes, 1997 Kingsford-Smith, 
1999 Year of Older Persons, 2001 Federation (2), Volunteers 
(2), 2002 Outback (2), 2003 Women's Suffrage (3), 2005 
World War II Peace (3), 2007 APEC Sydney (4) including 
two in RAM boxes, 2008 Scouts (3), 2010 Girl Guides; fi ve 
dollars, 1988 in AGC box.   Some in private package folders, 
extremely fi ne - uncirculated.  (52)  

 $300 

   237 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1986 (2), 1999 Older Person 
(partial mint roll c.18 coins), 2001 Volunteers (2), mint fi fty 
cents, 2007 Royal 60th Wedding, on card, loose coins 1966 
(2), 1988, 1991 Ram.   Mostly uncirculated.  (28)   

 $50 

   238 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1992 Barcelona Olympic 
Games, in satchels including satchel with Mint building 
illustrated, Olympics illustrated (2), Olympic card holder 
with tear off competition entry coupon, another minus entry 
coupon.   Uncirculated.  (5)   

 $150 

   239 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1992 Olympic satchel, 1995B, 
2000S Olymphilex, 2001C Army, 2001 Air Force, 2001 
Navy, 2003 Vietnam Veterans, loose coins, 1992 Olympics, 
2000 mob of roos (scarce); also, Great Britain, silver fl orin, 
1942, silver halfcrown, 1946 and William & Mary halfpenny, 
1694.   The last coin poor, the other Great Britain very fi ne 
- extremely fi ne, the rest in packets of issue as indicated, 
uncirculated.  (12)  

 $130 

   240 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1992 Olympic satchel, 1994S 
(2), 1995C, 1996C, 1997C, Anzac 1999S, Sydney II 2000C, 
Olymphilex 2000C, S, Army 2001C, Air Force 2001 (2, 
one with staple in packet), RAN 2001, Gallipoli 2005C, 
G, S, B, Bridge 2007C (5), Arms 2008C (7), S privymark, 
S counterstamp (2), M privymark, Citizenship 2009C, S; 
unoffi cial satchels, fi fty cents, 2005 Remembrance (2), 2008 
Scouting, twenty cents, 2005 Coming Home (packet has 
extra coin included).   In packets of issue, uncirculated.  (41)  

 $200 
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   241 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1992 Olympic satchel, 1993C 
(5), S (5), BBC (5), 1994C (2), 1995C (2), S (5), 1996C (2), 
S (2), B, A, M, 1997C (2), S, Army 2001C, Air Force 2001, 
Outback 2002C (2), S, Eureka 2004C, E, TV 2006S, B, 
M, Sydney Harbour Bridge 2007C (2), S, B, M.   In packets 
of issue, most with tape to hold coins in place, otherwise 
uncirculated.  (50)  

 $200 
   242 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1992 Olympic satchel; 1993 no 
mint mark, C, S, M; 1994C, S, M; 1995C, S, B, M; 1996C, 
S, B, A, M; 1997 C, S, B, A, M, dual pack; 1998C, S, B, A, 
M; Anzac 1999C, S, B, A, M; Older Person 1999 dual pack; 
Sydney II 2000C, S; Olymphilex 2000C, S; Army 2001C, S; 
Air Force 2001; Navy 2001; Outback 2002C, S, B, M; Korea 
2003C, S, B, M; Eureka 2004C, E, S, B, M; TV 2006C (4), 
TV (7), S (4), B (4), M (4); Commonwealth Games 2006M 
(4); Sydney Harbour Bridge 2007C (7), C mobile press (3), S 
(4), B (4), M (4); Coat-of-Arms 2008C (4), S privy mark (4), 
B privy mark (4), M privy mark (4); Master Mintmark 2009; 
Citizenship 2009C, S, B, M; Coinage 2010C.   In packets of 
issue, uncirculated.  (126)  

 $580 
   243 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1992 Olympics in carded 
holder without coupon (2), 1993C (2), S (2), 1994S (3), 
1996S (2), another 1996 loose coin without mintmark; 
pre decimal coins, halfpennies (4), pennies (12), silver face 
value, pre 1946 .15 cents, post 1945 $1.10; Greece, proof 
set, 1978, ancient Greek coinage set of four emperors, all 
copies, other world coins mostly post 1950; Australian 
Bicentennial medal, 1988, cased.   Except for 1996 plain, 
all mint dollars in packets of issue, the 1992 packets with 
a number penned on back, otherwise uncirculated, the rest 
poor - uncirculated.  (67)   

 $100 
   244 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1993C (2), S (2), M, 1994C, 
S (2), M (2), 1995C (2), 1996C (3), S (2), 1997C (2), S, A, 
M, dual (2), 1998C, S, B, Anzac 1999C, S, B, A, M, Sydney 
II 2000C, S, Army 2001C, S, Air Force 2001, Navy 2001, 
Outback 2002C (2), S, Korea 2003C (2), Gallipoli 2005C, 
Melbourne Games 2006.   In packets of issue, uncirculated.  
(45)  

 $320 
   245 
  Elizabeth II,   one dollar, mint mark series, 1993 BBC card 
(7), 1993 M (10), 1993 S (5), 1994 M (20), 1994 S (20), 
1994 C (2), 1995 C (9).   Uncirculated.  (73)   

 $120 
   246 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1993 no mm, C, S, M, 1994C, 
S, M, 1995C, B, M, 1996C (6), S (2), B, A, M, 1997C (2), S 
(2), B (2), A (2), M (2), 1998C (2), S (2), B (2), Anzac 1999C 
(2), S (2), B (2), A (2), M (2), Sydney II 2000C (4), S (2), 
Olymphilex 2000C (2), S (2), Army 2001C, S (2), Air Force 
2001 (2), RAN 2001 (2), I Y Volunteer 2001C (2) unoffi cial 
packet, Outback 2002 (2) unoffi cial packet, C (3), S (3), B 
(3), M (3), Korea 2003C (3), S (3), B (3), M (3), Suffrage 
2003C (2) unoffi cial packet, Eureka 2004C (3), E (3), S 
(3), B (3), M (3), Dancing Man 2005C unoffi cial packet, 
Gallipoli 2005C (4), G (2), S (2), B (2), M (2), TV 2006C 
(3), TV (2), S, B, M, Games 2006M (2), Arms 2008C (2), S 
(3), B (2), Citizenship 2009C, S, B, M.   In packets of issue, 
uncirculated.  (143)  

 $700 

   247 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1994C (4), S (5), 1995C (5), 
S (5), M (5), 1996C (6), 1998C (2).   In packets of issue, the 
1994C packets and three 1996C packets dirty, one 1995M 
coin discoloured, otherwise uncirculated.  (33)  

 $220 

   248 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1994S, 1995S (2), 1996C (6), S 
(2), 1997C (2), S (2), B (2), A (2), M (2), dual set (2), 1998C 
(2), S (2), B (2), Anzac 1999C (2), S (2), B (2), A (2), M (2), 
Older Person 1999 dual pack (2), Sydney II 2000C (2), S (2), 
Olymphilex 2000C (2), S (2), Army 2001C (2).   In packets 
of issue, uncirculated.  (51)  

 $430 

   249 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1995 C, S, M, B, Waltzing 
Matilda; 1996 C(2), S, B, A, M, Henry Parkes; 1997 C, S, B, 
A, M, also the dual set; 1998 C, S, B, A, M, Howard Florey; 
1999 C, S, B, A, M, The Last Anzacs, also a twin pack; 2000 
C, S, HMAS Sydney II; C, S, Olymphilex; 2001 C, S,  Army, 
no mm RAAF, Navy; 2001, Australian Defence Forces, three 
coin set.   All coins in folders, uncirculated.  (34)  

 $400 

   250 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1996C; mint fi ve dollars, 1996 
Bradman; mint silver ten dollars, 1988 Bicentennial; mint 
set, 1999.   In packets of issue, uncirculated.  (4)   

 $50 

   251 
  Elizabeth II,   mint one dollar, Victoria Cross.   In packet of 
issue, uncirculated.   

 $200 

   252 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 2000 Victoria Cross.   In packet 
of issue, uncirculated.    

 $200 

   253 
  Elizabeth II,   mint one dollar, Victoria Cross Centenary. In 
folder, uncirculated.

    $150 

   254 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 2000 Victoria Cross.   In packet 
of issue, some light water damage to packet, otherwise 
uncirculated.    

 $100 

   255 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 2000 Victoria Cross, 2003 
Vietnam Memorial; mint fi fty cents coin (1995 Dunlop) and 
token (Royal Australian Army Medical Corps Centenary) 
set of two, 2003 in Royal Australian Mint Victoria Cross 
issue type packet.   Uncirculated.  (3)   

 $250 

   256 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 2000 Victoria Cross.   In packets 
of issue, uncirculated.  (4)   

 $800 

   257 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 2000 Victoria Cross.   In packets 
of issue, uncirculated.  (7)   

 $1,000 
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   258 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 2000, HMAS Sydney II, missing 
mint mark.   Uncirculated.   

 $600 

   259 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 2002 C, S, B, M, Year of the 
Outback; 2003 C, S, B, M, Korean War; 2004 C, E, S, B 
(2), M, Eureka; 2005 C, G, S, B, M, Gallipoli; 2006 C, TV, 
S, B, M, 50 Years of Television; 2006M Commonwealth 
Games; 2007 C, S, B, M, Sydney Harbour Bridge; 2008 C, 
S, B, M, Original Coat of Arms; 2009 C, S, B, M, 60 Years 
of Australian Citizenship.   All coins in folders, uncirculated.  
(36)  

 $220 

   260 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 2003, Vietnam Service; 2007, 
The Ashes (2), 60th Anniversary of Australian Peacekeeping 
(2), International Polar Year (2), Year of the Pig (2); 2008, 
Centenary of Rugby League (2), Year of the Rat, Centenary of 
Quarantine, Mary MacKillop (2); 2009C Master Mintmark 
(2, one with mobile C), Year of the Ox, Steve Irwin; 2010C 
100 Years of Australian Coinage (2), Year of the Tiger, Fred 
Hollows (2); also four coin set, 2010, 100 Years of Australian 
Coinage.   All coins on cards, uncirculated.  (25)  

 $120 

   261 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 2003M, Korean War; 2004S, 
M, E, Eureka; 2005G, S (2), B (2), M, Gallipoli; 2006S, B, 
M, 50 Years of Australian Television; 2007C (2), S, B, M (2), 
Sydney Harbour Bridge; 2008S (3), B (3), M (2), Original 
Coat of Arms.   All coins mobile press issues, in folders, 
uncirculated.  (27)  

 $200 

   262 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof silver one dollar, 2005 
Centenary PGA Championship 2005 Australian Open 
Tennis; 2007 Phar Lap, 2008 Australian Football; 2010 
Australian Olympic Winter Team; 2010 FIFA World Cup 
South Africa.   In cases of issue with certifi cates, FDC.  (6)  

 $200 

   263 
  Elizabeth II,   mint one dollar, Gallipoli, 2005C (3), G (3), S 
(3), S hand struck (3), B (3), B hand struck (3), M (3), M 
hand struck (3).   In packets of issue, uncirculated.  (24)  

 $120 

   264 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 2005 S (9), M (9), B, Gallipoli; 
2006 C (14), TV (30), B (11), M (10), S (11), 50 Years of 
Australian Television; 2007 C, M (11), B (15), S (11), Sydney 
Harbour Bridge; 2008 C (3), S, B, M, Original Coat of Arms.   
All coins in folders, uncirculated.  (139)  

 $300 

   265 
  Elizabeth II,   mint one dollar, coloured Ocean Series, 2006, 
Clown Fish (2), Bottlenose Dolphin (2); 2007, Biscuit Star (2), 
Longfi n Bannerfi sh (2), White Shark (2), Bigbelly Seahorse 
(2); specimen Land Series, 2008, Koala (2), Wombat, Rock 
Wallaby, Bilby, Echidna, Frilled Lizard.   All carded issues, 
uncirculated.  (19)  

 $170 

   266 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 2008, Centenary of Rugby 
League, in brown presentation case, lid gold embossed  'SCG' 
and 'Sydney Cricket Ground', inside lid with gold lettering  
'Centenary Test / Australia v New Zealand / 9 May 2008 / 
Sydney Cricket Ground'.   With slight mothing inside case, 
otherwise extremely fi ne and scarce.    

 $300 

   267 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 1969, 'Yarralumla'; 
1970, Captain Cook Bicentenary; 2009, 40th Anniversary of 
'Yarralumla' Cover; all by Nuphil Associates Ltd.   Extremely 
fi ne.  (3)  

 $200 

    

 268* 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 1970 Royal Visit 
and James Cook bi-centenary commemorative souvenir 
cover, sealed inside is a cased specimen Captain Cook fi fty 
cents, 1970, issued 13th April 1970 and with registered post 
sticker, cover number 70 of 1,000 issued; fi rst day of issue 
sealed window faced envelope postmarked 14 Feb 1966 and 
with two cents, 1966 on a First Day - First Issue card visible 
inside the window.   The fi rst with foxing, both scarce, very 
fi ne - extremely fi ne.  (2)  

 $100 

   269 
  Elizabeth II,   philatelic numismatics covers, 1973 set, one 
cent - fi fty cents with stamps, in red Hutt Commemoratives 
album; one dollar coin with stamp, 1992 (2) Barcelona; 2007 
(2) APEC; fi ve dollar coin with stamps, 1992 International 
Year of Space; twenty cent coin with stamps, 2006, 2007, 
Australia/Denmark; First day Cover and folder, Centenary 
of Australian Scouting.   Uncirculated.  (10)   

 $100 

   270 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, mint fi fty cents, 
1994 year of the family (2); 1995 End of WWII anniversary 
(2); 2003 Queen Elizabeth Golden Jubilee; mint one dollars, 
1999 year of the older person, 2000 the last Anzacs scarce, 
2008 remembrance, end of WWII; fi ve dollars, Sydney 
Olympics swimming; another athletics.   In folders of issue, 
uncirculated.  (10)  

 $200 

   271 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 1994 (2) narrow 
and wide date Year of the Family; 1995, 1997, 1998, 
Bass and Flinders September 10, 1999, 2000 The Last 
Anzacs, Olympics Games Sydney (2); 2003, 2004, 2005 
(3), Australian Open Tennis, Year of the Rooster, World 
Heritage Sites, Queen's Baton Relay; 2006 (4), Year of 
the Dog, Commonwealth Games Melbourne, Queen's 
Birthday, Dame Edna Everage.   All housed in a blue album, 
uncirculated.  (19)  

 $450 
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   272 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 1994 Year of 
Family (wide date); 1995 End of WWII; 1997 Bradman; 
1998 Bass & Flinders; 1999 Older Persons; 2003 QEII 
Golden Jubilee; 2004 Eureka; 2005 Tennis Open; 2005 Year 
of Rooster; 2005 Queen's Baton Relay; 2006 Year of Dog; 
2006 Commonwealth Games; 2006 Queen's 80th; 2006 
Dame Edna; 2007 Year of Pig; 2007 Sydney Harbour Bridge; 
2007 Lifesaver; 2007 SAS 50th; 2007 APEC; 2007 Bounding 
Kangaroos; 2008 Australian Football.   Uncirculated.  (21)  

 $210 

   273 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 1994, International 
Year of the Family; 2004, Eureka Stockade; 2006 (3), 
Queen's Birthday (2), Dame Edna; 2007 (4), Sydney 
Harbour Bridge, Surf Lifesaver; 50th Anniversary of the 
SAS, Bounding Kangaroos; 2008 (7), Year of the Rat, 
Centenary of Scouting, World Youth Day, Beijing Olympics, 
100 Years of Quarantine, 150 Years of Australian Football, 
Remembrance - End of WWI; 2009 (3), Year of the Ox, 200 
Years of Australia Post, Stargazing; 2010 (13), Year of the 
Tiger; Centenary of Coinage; Centenary of Powered Flight 
(2); Shanghai World Expo (2); Burke & Wills Centenary 
(2); Australia Remembers - Lost Soldiers of Fromelles (2); 
Centenary of Australian Taxation (2); Centenary of Girl 
Guides.   Uncirculated.  (34)  

 $350 

   274 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 1995 End of 
WWII, 1997 Bradman, 1998 Bass & Flinders (2), 2000 Last 
Anzac, 2000 Victoria Cross, 2001 Army, 2003 QEII Jubilee 
(2), 2004 Eureka.   Uncirculated, some scarce.  (10)   

 $300 

   275 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 1995 End of WWII 
Anniversray (2), 1997 Bradman (2), 1998 Bass and Flinders 
(2), 1999 Year of Older Person (2), 2008 Beijing Olympics; 
ten dollars, Johnston/Fraser (1988) Bicentennial folders, 
AA 19 059262/4 three consecutive (McD $10GF 1).   One 
Bicentennial folder damaged and no envelope, otherwise 
uncirculated.  (12)   

 $140 

   276 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 1998, Bass 
and Flinders, commemorative set of four, 10 September, 
ANDA Show Sydney 30 October, 31 October, 1 November.   
Uncirculated.  (4)  

 $170 

   277 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 1998 Bass and 
Flinders, standard issue, ANDA issues for 30 October, 31 
October, 1 November, the last very scarce.   Uncirculated.  
(4)   

 $120 

   278 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic cover, 2000 For Valour 
(Victoria Cross).   Uncirculated.   

 $200 

    

 279* 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic cover, mint one dollar, 
2000 For Valour (Victoria Cross).   In folder of issue, 
uncirculated.    

 $200 

    

 280* 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic cover, 2000 For Valour 
(Victoria Cross).   Uncirculated and scarce.    

 $150 

   281 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 2000 For Valour 
(Victoria Cross).   Uncirculated.  (4)   

 $480 

   282 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 2000 The Last 
Anzacs, 2000 For Valour (Victoria Cross).   Uncirculated, 
the last scarce.  (2)  

 $300 

   283 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 2000 Sydney 
Olympics (2, Swimming and Athletics), Centenary of 
Australian Army.   Uncirculated, all scarce.  (3)   

 $140 

   284 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic cover, 2001, Centenary 
of Australian Army.   Uncirculated.   

 $100 

   285 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic cover, mint one dollar, 
2001 Centenary of the Australian Army.   In folder of issue, 
uncirculated.    

 $100 
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   286 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 2001 Centenary of 
Army, 2005 World Heritage Site no.8139, 2007 Lifesaving 
(10), 2008 Year of the Rat, 2008 Remembrance (2).   
Uncirculated.  (15)  

 $190 

    

 287* 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic cover, mint fi fty cents, 
2002 Queen Elizabeth Accession.   In folder of issue, 
uncirculated.    

 $200 

   288 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic cover, 2002, Queen 
Elizabeth Accession.   Uncirculated.   

 $150 

   289 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic cover, 2002 Queen 
Elizabeth II Accession.   Uncirculated and scarce.    

 $120 

   290 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 2002 QEII 
Accession, 2005 World Heritage Sites (number 29737) in 
protective holder marked UKA50PNM/AN039/4/10/05.   
Both scarce, uncirculated.  (2)   

 $220 

   291 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 2002 Queen 
Elizabeth Accession.   Uncirculated.  (4)   

 $400 

   292 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 2002 QEII 
Accession, 2003 QEII Golden Jubilee, 2004 Eureka Stockade, 
2005 Tennis Open.   Uncirculated.  (4)   

 $140 

   293 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 2005 World 
Heritage Sites (number 25962); 2007 Sydney Harbour 
Bridge; 2007 The Ashes; 2007 SAS 50th; 2007 Bounding 
Kangaroos; 2008 Centenary of Scouting.   The first in 
protective folder marked UKA50PNM/AN039/7/6/05, 
uncirculated.  (6)  

 $160 

   294 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 2007 Ashes 
Victory.   Uncirculated.  (2)  

 $150 

   295 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic cover, 2007 Sydney 
Harbour Bridge, with gold overprint 'Sydney Stamp Expo 
2007 / 15-17 June 2007 / 023/250', together with standard 
PNC.   Uncirculated.  (2)  

 $100 

   296 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 2007 (5) Year of 
the Pig, Sydney Harbour Bridge, Year of the Surf Lifesaver, 
50th Anniversary of the SAS, Bounding Kangaroos; 2008 
(9), Year of the Rat, Centenary of Scouting (2), World Youth 
Day, Beijing Olympic Games, 100 Years of Quarantine, 150 
Years of Football, Remembrance - End of WWI (2); 2009 
(6), Year of the Ox, Australia Post 200 Years (4, two types), 
Stargazing.   All housed in a blue album, uncirculated.  (20)  

 $200 

   297 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 2007 SAS 50th; 
2008 Year of Rat; 2008 Centenary of Scouting; 2008 
WYD08; 2008 Beijing Olympics; 2008 Quarantine; 2008 
Football; 2008 Remembrance; 2009 Year of Ox; 2009 
Australian Post 200 Years; 2009 Australia Post Bicentennial; 
2009 Stargazing; 2010 Year of Tiger; 2010 Macquarie; 2010 
Coinage; 2010 Powered Flight; 2010 Expo; 2010 Burke 
& Wills; another Burke & Wills but with twenty cents 
coin; 2010 Fromelles; 2010 Taxation; 2010 Girl Guides; 
2010 National Service Memorial; 2010 Melbourne Cup.   
Uncirculated.  (24)  

 $200 

   298 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, with medallion 
inserts, 2006, Commonwealth Games Melbourne; 2007 (2), 
50 Years of Space, AFL Premiers Geelong; 2008 (6), World 
Youth Day (2), Beijing Olympic Games, Megafauna, AFL 
Premiers Hawthorn (2); 2009 (5), Earth Hour, Dolphins 
of the Australian Coastline, Micromonsters, AFL Premiers 
Geelong, NRL Premiers Melbourne Storm.   All housed in a 
blue album, uncirculated.  (14)  

 $120 

   299 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, with medallion 
inserts, 2007 50 Years in Space, Geelong Cats; 2008 
WYD08, Beijing Olympics, Megafauna, Hawthorn Hawks; 
2009 Earth Hour, Dolphins, Micromonsters, Geelong 
Cats, Melbourne Storm; 2010 Kokoda, Fishes of the Reef, 
Rescue to Release, Mary Mackillop, Collingwood Magpies, 
Dragons; coin and stamp booklets, 2006 QEII Royal Visit 
to Australia, 2008 100 Years of Rugby League; The Gould 
League of Bird Lovers, 2009 fi rst day of issue cover with 
attached embroidered League badge; Cook Islands, philatelic 
numismatic cover, 2004 To Mars and Beyond with 2005 
one dollar coin; Denmark/Australia, 2007 Royal Family 
philatelic numismatic cover with Australia twenty cents 
insert, postmarked in Denmark.   Uncirculated.  (22)  

 $140 

   300 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 2010, Year of the 
Tiger, Lachlan Macquarie, Centenary of Coinage, Powered 
Flight, Shanghai World Expo, Burke and Wills, Lost Soldiers 
of Fromelles, Centenary of Tax Offi ce, Centenary of Girl 
Guides, National Service Memorial.   Uncirculated.  (10)  

 $100 



21

   301 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 2010, Centenary 
of Coinage (2), Powered Flight (2), Powered Flight Series 1 
London (number 147 of 500), Shanghai World Expo (3), 
Lost Soldiers of Fromelles, The Ashes; medallic philatelic 
numismatic covers, 2010, Kokoda (number 2561), 
Melbourne Cycling (number 537).   Uncirculated.  (12)  

 $120 

   302 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 2010 (19) 
including Year of the Tiger, Lachlan Macquarie Bicentenary, 
Centenary of Coinage (5), Centenary of Powered Flight 
(3), Shanghai World Expo (4), Burke & Wills Centenary, 
Australia Remembers - Lost Soldiers of Fromelles, Australian 
Taxation Offi ce Centenary, Girl Guides Centenary, National 
Service Medal.   All housed in a blue album, uncirculated.  
(19)  

 $250 

   303 
  Elizabeth II,   silver fifty cents, 1966.   Good very fine - 
extremely fi ne.  (17)   

 $100 

   304 
  Elizabeth II,   silver fifty cents, 1966.   Ten select nearly 
uncirculated, the rest very fi ne - extremely fi ne.  (211)   

 $1,600 

   305 
  Elizabeth II,   fifty cents, 1966 (21 including one gem 
uncirculated), 1977 (19), 1981 (2), 1982 (3); Edward VII 
fantasy crown, 1936 in cupro nickel.   The 1966 coins fi ne 
- uncirculated, the rest uncirculated.  (46)   

 $150 

   306 
  Elizabeth II,   silver fi fty cents, 1966 (30), other fi fty cents 
(17), 1969-1984, mint one dollar, 1994S (2) and others (4) 
1984-1986, date runs of twenty cents, 1966-1982, ten cents, 
1966-1984, fi ve cents, 1966-1983 (no 1972), two cents, 
1966-1984, one cent, 1966-1982, 1984 and a number of 
other coins, mainly 1966 issues. Mostly stored in a coin 
album, good - uncirculated. (174)    

$250 

   307 
  Elizabeth II,   one cent - fifty cents, 1966, assorted 
denominations and dates, mostly fi fty cents, including 1966 
(36), 1970 (15), 1977 (27), 1981 (108), 1982 (33).   In a green 
album, fi ne - uncirculated.  (334)  

 $400 

   308 
  Elizabeth II,   mint fi fty cents, 1970, 2004 (2), 2006 QEII 
80th Birthday (2), 2006 QEII Royal Visit (2), 2007 Royal 
60th Wedding (2), 2008 Scouts (2), 2009 Moon Landing; 
Cook Islands, proof silver fi fty cents, 2004 Ned Kelly; Great 
Britain, fi rst decimal coins sets (2); Philippines, proof silver 
fi fty piso, 1975.   In cases and packets of issue, uncirculated 
- FDC.  (17)   

 $120 

   309 
  Elizabeth II,   specimen fi fty cents, 1970 Cook, cased; mint 
fi ve dollars, 1988 (15, small satchel [9], cellophane packet 
[6]); mint roll, Royal Australian Mint, two cents, 1966.   In 
cases and packets of issue, the mint roll slightly loose at one 
end, uncirculated.  (17)  

 $100 

   310 
  Elizabeth II,   commemorative fi fty cents, 1970-2005 (143), 
also a number of other values, two dollars (3), one dollar (8), 
twenty cents (52, many commemoratives), ten cents (2), fi ve 
cents (16), one and two cents (approx 350); mint roll, Royal 
Australian Mint, fi fty cents, 1981 Charles and Diana, part 
roll, one dollar, 1984 (approx 10 coins).   Some uncirculated 
but mostly ex circulation, overall very fi ne - uncirculated.  
(approx 570)  

 $140 

   311 
  Elizabeth II,   twenty and fi fty cents, fi ve dollars, 1966-2011, 
assorted dates, mostly commemorative issues in folders, 
cards, including twenty cents, 1995 United Nations; 2001 
Sir Don Bradman (4); 2005 Coming Home; 2009 proof 
silver Black Swan - ANDA Gold Coast Show; Australia 
Remembers, 2009 and 2010 (2); fi fty cents, 1995 RAAMC 
Centenary coin and token set; 2005 - 2008, Baby memento 
packs; 2006 Commonwealth Games Melbourne; 2007 Royal 
Wedding 60th Anniversary (11); 2008 Centenary of Scouts 
Australia (2), 25th Anniversary of America's Cup Victory 
(2); 2009 Moon Landing 40th Anniversary; 2011 National 
Service (2); Perth Mint, 2005 Year of the Rooster; one dollar, 
2009 Baby Keepsake pack; fi ve dollars, 1988 (2); 1990 
ANZAC; 1992 Year of Space (2); 1994 Enfranchisement of 
Women; 1998 Flying Doctor; 2000 Paralympic Games, Phar 
Lap; 2002 HMAS Perth, USS Houston; 2003 Rugby; 2004 
Sydney to Athens, Bicentenary of Tasmania (2) including 
'H'mobile; 2006 Duyfken, Queen's Baton Relay; Sir Don 
Bradman, 1994 (2), 2001, 2008 (2); State sets (3), 2001 
Queensland, Western Australia, South Australia; Gold Coast 
trade dollars, 1992, set of seven; Opening of Parliament 
Houses, 1988, three coin set.   Very fi ne - FDC.  (120)   

 $300 

   312 
  Elizabeth II,   twenty cents, 1966-1981, six of each year except 
1970, 1971, 1972 only one of each and 1973 three; mint 
rolls, Royal Australian Mint, one cent, 1971, two cents, 
1971.   Both mint rolls with tape, otherwise uncirculated, 
other coins mostly uncirculated.  (80)   

 $300 

   313 
  Elizabeth II,   Centenary of Federation, 1901-2001, mint 
twenty coin collection.   In Federation album of issue, 
uncirculated.  (20)   

 $100 

   314 
  Elizabeth II,   twenty cents, fi fty cents, one dollar, 2001, State 
& Territories Twenty Coin Collection; fi fty cents and fi ve 
dollars, 2006, Commonwealth Games Melbourne, set of 
seventeen coins.   In two albums, uncirculated.  (37)   

 $150 

   315 
  Elizabeth II,   mint coins, many in unoffi cially packaged 
satchels, twenty cents, 2005 (10); fifty cents, 2003 
Volunteers, 2010 Australia Day; one dollar, 1996 no mint 
mark, 2002 Outback no mint mark, 2003 Suffrage (20), 
2005 60th Anniversary of WWII (9), 2009 Aged Pension.   
Uncirculated.  (43)   

 $70 
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   316 
  Elizabeth II,   mint fi ve cents, 1967 (2), 1968, 1969, 1970, 
1972 (2); proof coins, one cent, 1990, two cents, 1990, fi ve 
cents, 1985 (2), twenty cents, 1985, fi fty cents, 1973; other 
coins, some ex circulation but many uncirculated, noted 
uncirculated one dollar coins all mob of roos, 1984, 1985, 
1987, 1991, 1995, 1998, also noted double bar fi fty cents, 
1979, 1980 both ex circulation, also 2001 Federation coins, 
six sets of nine different twenty cents and fi ve sets of ten 
different fi fty cents.   The Federation coins stored in a small 
coin album, fi ne - FDC.  (138)   

 $130 

   317 
  Elizabeth II,   two cents (2), mixed dates including 1967 Perth 
(2, both with mint red); twenty cents, commemoratives 
(57) mixed dates 1995-2005; fi fty cents, 1966 (2), mostly 
commemoratives (360) mixed dates 1970-2010; pre decimal 
coins, silver fl orins, 1951 Jubilee (2), 1954 Royal Visit (2); 
other fi fty cents, Fiji (2), New Zealand (2).   Stored in plastic 
coin pages, fi ne - nearly uncirculated.  (490)  

 $220 

   318 
  Elizabeth II,   one cent, 1966 (2, Canberra), two cents, 1966 
(5, Canberra), fi ve cents, 1966 (5, Canberra), ten cents, 
1966 (5, London), twenty cents, 1966 (4, London), fi fty 
cents, 1966 (19), 1970 Cook (2), one dollar, 1984.   The 
1966 silver fi fty cents are very fi ne - extremely fi ne, the rest 
uncirculated.  (43)  

 $250 

   319 
  Elizabeth II,   one cent - fi fty cents, assorted dates including, 
one cent 1966 (10), 1967 (3), 1968 (3), 1969 (7); fi ve cents, 
1966 (6); ten cents 1966 (22), 1967 (8), 1968 (7), 1969 (7), 
1973 (2), 1974 (5); twenty cents 1966 (19), 1967 (6), 1969 
(9), 1971 (2), 1972 (3), 1974 (8); fi fty cents 1969 (7). In a 
green album,   extremely fi ne - uncirculated.  (185)  

 $300 

   320 
  Elizabeth II,   one cent, 1968, 1972 metal fl aw on reverse; fi ve 
cents, 1967, 1968, 1981 bitten edge; twenty cents, 1995 UN 
(24), 2001 Bradman (21), 2001 Federation (Vic) struck three 
percent off centre, 2005 (5); fi fty cents, 1966 (7), 1969, 1979 
double bar, 1980 double bar (2), 1981 Royal Wedding, 1987, 
1996, 2000 Royal Visit (20), 2004 Arms (5); edge split coins, 
fi fty cents, 1976 (4), 1981 Arms (2), twenty cents, 1973, 1976 
(3), ten cents, 1966; mint rolls, Royal Australian Mint, fi ve 
cents, 1984, another with date not visible but likely 1984.   
Apart from the 1966 silver fi fty cents and the edge split coins, 
mostly uncirculated, some scarce.  (108)  

 $250 

   321 
  Elizabeth II,   one cent, 1989 (2,500, in heat sealed RAM bag 
of issue).   Uncirculated.  (2500)  

 $150 

   322 
  Elizabeth II,   two cents, 1989 (1,250, in heat sealed RAM 
bag of issue).   Uncirculated.  (1250)  

 $200 

   323 
  Elizabeth II,   one and two cents, mixed dates, one cents 
(1.64kgs), two cents (3.07kgs) includes a large number 
of mint red coins of various dates. Poor - uncirculated.   
(4. 71kgs)   

 $50 

   324 
  Elizabeth II,   Perth Mint, mint gold one ounce nugget, 1989.   
Uncirculated.   

 $1,250 

   325 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Holey Dollar and Dump sets, 1988, 
1989, 1990, 2001, Centenary of Federation; 2006, FIFA 
World Cup Germany; proof silver one dollar, 2010, Governor 
Lachlan Macquarie.   In cases of issue with certificates, 
damage to outer box of 1989 set, uncirculated - FDC.  (6)  

 $150 

   326 
  Elizabeth II,   Perth Mint, mint silver one dollar, 2006, 
Australia-Japan Year of Exchange; mint silver two dollars, 
2005, Year of the Rooster coloured edition; proof silver 
one dollar, 2005, 50th Anniversary Australian Territory - 
Cocos (Keeling) Islands; 2008, Christmas Island; proof silver 
'lenticular' one ounce coin, 2006, 50 Years of Australian 
Television; proof silver one dollar high relief issue, 2010; 
Perth Mint and Royal Australian Mint, proof silver one 
dollar, 2000, Sydney Paralympics (without cardboard outer 
box).   In cases of issue with certifi cates, uncirculated - FDC.  
(7)  

 $300 

   327 
  Elizabeth II,   Perth Mint, mint two ounce kookaburra, 
2003, silver medallion and replica miniature Victory Medal 
1914-19, Australians at War Tribute Series; Perth Mint 
and Australia Post, one dollar, 2008, and two imperforated 
minisheets of stamps, 90th Anniversary of the End of World 
War I, in presentation folder; Royal Australian Mint, proof 
fi ve dollar, 1990, two coin set, ANZAC 75th Anniversary 
set. First and last set in cases of issue with certifi cates.   Last 
set with tear on outer box, uncirculated - FDC.  (3)  

 $120 

   328 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof silver one dollar, 2008, 25th 
Anniversary of America's Cup Victory; proof aluminium 
bronze one dollar, 2005, two coin sets (2) in conjunction 
with New Zealand Post, Anzac 90th Anniversary, Living 
Icons of Australia & New Zealand; mint one dollar, 2008 
(2), Australian Football, World Youth Day; silver one dollar, 
2005, with zodiac privy mark; 2007, Koala, World Money 
Fair Berlin issue; 2008 (2), Kangaroo Dreaming, Turtle 
Dreaming; ANA World's Fair of Money issue, two coin sets, 
2009, 2010, Los Angeles, Boston.   All coins in packets or on 
cards, uncirculated - FDC.  (11)  

 $200 

   329 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Young Collectors Series, one dollar 
coins with booklet, 2008 Australian Animals; 2009 Space; 
2010 Backyard Bugs; also Australia Post, annual collections 
of stamps, 1981, 1982, 1983, in albums. Uncirculated 
- MUH. (6)     

$150 

   330 
  Elizabeth II,   Perth Mint, mint one dollar, 2009, World 
Masters Games Sydney; 100 Years of Swimming Australia; 
2009 and 2010, Australian Citizenship; Anzac Day, 2009 
and 2010; 2010, Celebrate Australia, ACT, QLD, NSW, NT, 
SA, WA, VIC, TAS; World Heritage Sites, Great Barrier Reef, 
Greater Blue Mountains, Shark Bay, Tasmanian Wilderness, 
Heard Island & McDonald Islands.   All coins on cards, 
uncirculated.  (19)

  $150  


